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9SS 33 Uwulwgqhinwlw judpwghpGip'

Q.U 65 $-d. ghwn. anywnnp, wpnd. NndkG Cwhpwqywi

S-778 3$-4. ghwn. nnyuinp, wpnd. Ennuwpn Fwlhbywa
Cwpwnnulph judpughp’ 4pnyp UupuGywb

Qnufunubbp
wbjuG. ghwn. gnlwnnp, wrnd. Cnpgnd Lwwejwd,
<< 4G (wjhuwpwpmpjwi Yppwlwl pwpbithinfumdGtph YaGunpnGh
UUWetUUShYU wnwplwjwlwb hwidtwdnnny

S — 778 SGwntumpjwi YLpndmpjul Swpidwnhjuywb inwiwyGp. Uwu 11
Qnpdnypltph hinmwqnunuip nGnbunipjwb junwyjwpdwl juGrhplibpng:
UUwhuwljwG, L.REYGwqupywG, < {wynpjul, b Ltpnpjw -Gp. 2001, ke 389:

NunuwiGwyul dinGwpymd wpdwpdymd Ll wnGunbumpjwl hpwydhdwyGtph
Ytpmompjwl L npnymiGph YuwjwgiwG dwpbiwwnhuliwl tnuGwybtpp’ dpwg-
ptiph WwlwynpmdiG m junwjwpnuip, Wywywpltph junwuwpiwl nbumpymGi m
npnnuiGph YuwjwgdwG hhdnbpGlpp, GYjwinunn] dwpym)jwb qnpoplpuglbpG m
htipptiph wGunipymép, SwwnphgwjhG nm puqiwpwj) juwntpp b wyG:

‘Lwjuwnbujwd L wywqu wnlGnbuwqbnGbph, junwjwphyGtph, qnpdwpwplt-
ph, dwptdwwhlnubGph, Swpnwpwgbinbph L w) hwpwyhg dwubwqhnmpjuldp pw-
Yupuphwwnh L Swghunpwnmpuw jh muwGnniph hwdwp:

Oquwlywp YhGh Gul wuyhpwlnGbph, ghnwjluwwnnnGtph, nlnbunpjui
wwpptp onulGipnd mGnbuwljwb JepmompjwG, Yunwjupiw b juqiwybpy-
sywlw hwpgtpny qpunynnGtph hwdwp:

0601000000 QUM - 65
703(02) - 2001
1SBN 5 — 8080 — 0480 - 2

© «Qnpowpwpbliph L ghnGwlywGGhph dhnpymb» LU
© U.UwhuwljjuG,
niet - X
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<{tnhGwyGtph Jwuhb

*

Utju (Uuniyt)) U. Uwhwljwi Shqhyjw-Swpiswwmhjuywl ghwnmpjmb-
Gtph ptlGwoém, nngtbGn: Ujwpunb t Gplwih wytwnmwwl hwiwjuwpwih
dhjuwGhyu-Swpbiwmpjulwl $wimpntnp Unuljwujh ytnwljul hwdw-
pwpwdh wewhpuGuompu, npabn L wwnuwib b piiiwdmuywul wnk-
GuwjununipymGp:

1967-1972pp. wpluwwb] t Unuyjwjh wyhwnwljwé hwiwjuwpulmud:
1972-1975p.p. nijuwyqupty t GU hwypynquiwb YaGunpnbh pnhwing Yunw-
JuniwG pudhlp: 1975-1984p.p. nuuwjwiint) t Gplwih dnmmippujwi wnGnb-
umpjul hGunhnnunmd, huy 1984 pulwGhg’ Gplwbh wnmwlw hwdwpw-
pwih mintuwghnmpyul winynbnnd:

1979-1989pp hudwintindwl YJwpgny bnt bt <UL wnwubh tynbndh-
Yuwjh b wpynGwpbpmpjwl wjwGuwynpiwl ghnwhbnwqnnuywl hGunhnn-
wnh hwumy htwnwgnuumdGtph pwdih wyuwwnwlplitnh ghnwlui nhjuwwpp:

1990-1995pp. tnt] t << Gv wwwguiwynp' winbtuntpjul qupqug-
dwl tGpwhwdGwdunnyh Gwhiwgquh:

Ghunwyuwl htnmwppppnipymiGbph nnpnlG &G gnpomplbph htiwnwgn-
nnwi@ m Junwywpnuip, dwypnnGuntuwghumpynilp: {tnhGwy t wybih pwi
70 ghnwywé hpwwwpwynwGhph L 5 sEGwqpnipymGGph, wyn pymd pathtph
nww{innGbph hwiwp gty nuuwgpph L pynt ntuniGuw w6 dtnGwpyh:

1998 pywliwihg «Qnpowpwplph L ghwGwywGGtph Shmpjmb» ny
Jurnujuwpwiwi juqiwybpunpjul nbjwywpd t:

e

Lopwjp U. PGYGwqupui wintuwghnmpyul phyGwdm, nngblu:
Uqwpwb) t GplwGh whnwywi hutwuwpuih deuwipyuiupbdwnplyw-
Ju@ jwympnbinp, GpluulGh wnhnbuGhyuywl hGunpinmump wuwhpwbun-
pwl: PLYGwomuywli wnbiwunumpnip yw)mwwit] t Gplwlh dnnn-
Ypppwlwl nlnbunipjwl hGunhnninmd:

Uzuwnnt) ¢ junwiupdiwG hwiwljuwpgbph ghnwhbnwgnunujwb jw-
pnpwwnnphwymyd (1964-1966p.p.), hiijunpnitluwGhyuwgh hwiwdhmpbGuijul
ghinwhbinwqnunujwl hGunhnmunn (1966-1968p.p.): 1968-hg wyjuwmnmad t
Lwjwunwlh wyhnwyuwl Swpnwpwghnwjw hwiwuwpw Gmd:

Ghunwlwb hbhwwqnnnpniGGbph ninpuGbpi 66 winbumpywl Japne-
ompjwl dwpbhiwwnhjwywl tnwlwyibpp L wlnbuwywhwliwl Jubfuw-
wnbtiudw@ dnpbjGbpp: {tnghGwy b 33 ghnwywl w)fuwwmnipyniGGhph b S mund-
fwdbpnnuiwb dtnGwpyGbph:

1998 pywlywlhg «npdwpwpGbph L ghulGuwlwGGaph Shaepymb» ny
Junwjwpwlwb Juqiwybpympjwli ywwnwuuwiwnm pwpnnnund E:




L2 L

fowGhy 4. Lpnpjul’ wkhulGhljuljui ghnnpymGhph ptljGwom, nngtlun:
G hpwquignpjudp wjwpwnb] b Gplwih ynhnthluGhjuwiwl hGunhnnunh
nunhntiunpnGhugh wympntng, gt £ LiGhGjwa pnpwljwom: Unynply £
Uhlh winwljwl huiwpuwpuwh dbuwhjuiwpbdwmhulwi pulnpnt-
nnd’ yuwwnwhwliwl gqonpdpGpuglp L YhdwiwgpmpmbG dwulGwghuwg-
dunip: Ujwpmnt] t Yhth wynihwnbuGhjulwi hGunhummh wunjhpuGum-
pw, nputin L wwywnupwbt t ptiyGwomwyui wntGwhinumpyniGp:

1979-1990pp. wzjuuwnnt b h zwupp ghinwhtnwgqnunujub hGunpnnin-
Gpmy, Juqiwybpyt) L nuwdupl) t ghunwhinmwgnnuju jwpnpunnn-
phwdtp: Fwuwywbnl) b GplwGh W Yhlh yohwnbuGhijuwlw6 hGunhnnun-
Gtpmy, Yhlh Whnwjwl hwiwuwpwin:

Ghunwjwl htnwgninnpym GGbph nnpnG GG qopomypGtph htnwgmn-
dwl, pwpn hwiwlwpqbph dngbjwynpiwd L oyynhdwgiwé inwGwyGtpp:
<tmhGwy t 100-hg wnjtih qghvnwljuG wuunnmpmGatph L 6 WhGuopnipymGGtph:

1998-hg huniwjwpgqswihG L wmbnGjwwnjwliul hwiwywpgbph hwjyu-
Jui wunghwghwjh thofuGwhiuwguwha t, «Stntjuunjuljub mthuininghwGtp
L unwyjwpnud» dhewqgquijhlG wiuwgnh gjluuwnnp fudpwghpp:

ok

duiin 8. dwlnpjwG Shqhjw-dwpbiwnhulwli ghumpiniGGhph
ptlGwdm, nngtiGn: Umynpty b GphwGh wywhnmwiwl hwiwupwputh swpb-
dwwnhYuih uynmpntinnnd, unjwpnby t Unulpugh wyinwyuG hwdwjuwpuGh
huwynnquijui Jwpbivwwmhiwih L YhptmGinhuih duwympntnh wunghpwuG-
wnnipw, npntin L wwpwmwwit b pjGwomwijwl wnbGuunumpymGp:

1978 pywlwbhg wzfuwumd t GplwGh whnwlwl hwiwpuwpwbh hé-
$opiwwnhjwyh b jhpunuwjui swphidwnhijwih pwimpntnmd, tnk L dw-
pidwwhijuijwé YhptinGiwmhywyh wiphnGh Jwphs: Shonwlyuli htumngn-
wmopymGGliph nppnGtpG t6 ghulpbn Swptiwwnmplwd, gpudpaph wbtum-
pymp: L<tnhGwy t 20-hg wytih ghnwywl wyuwumpmGatph L 4 nlumy-
Gwubtpnpuliwb dtnGwpyGtiph:

1995 pywljwGhg dwjwuwnwbh GYuphyGhph Shmpyjw winud t:
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Jhppwpwih thnfuwptG

QtinGupymd pwpwnpjud Gympp plptpgnnhb Swinpwglnd t donnyprw-
w6 wintunpjul wiwwynpiwé, jurwywpdwb b yepmonpjub fuGnghp-
Gipmud gnponypGtpp htimwgnuiwG dwdwiwliulhg Ywpbiwwhljulwb
EnwGulGbppG: ©6 htnhGulGtphG hGspwGny & hwennyb) hwulb) w)n Gujw-
wnwlhG, pnnimd Gp pGptipgnnh nunhG:

Qnponyplliph himwgnuumyd wnwpywG, npp hwjnGh £ Gwbk npytu Ju-
nwywpdwl ghunpniG wijwlndiny, ubpnnpbi wnbyynd b hwiwljwpgw-
JhG ghvnipjwl, wGnbuwghnmpyub, Yhdwhuwgnnipjwl bk Yhpwnwlwl dw-
piiwnhljujh htin: Qnponyplbph hnwgqnuniwl qupgugmil widhywljw-
Gnpbl Yuupwo b jwil pfwunny juqiwbpyywlwb juGnhpGapmy hGunn-
hghwlG qhuwlywGnpll hpdGwynpjwd wpnmGuybnm npnynudGhph Yujwug-
dwidp thnfuwphGlm hGu:

Q-npomplbph htimwanunnudp gnpoGuljwlnd hpwebihu wihpwdbwn b
npnyt| himwgnunynn fuGnph Guwwnwlyp, Gyupugpt; wjnGuopubpwjihG m-
omuGLpp, wwhdiwdb) JepehGGiphu wpyymGwytumpimbp, jurmgl) fuGnnh
dwpbiwwmhlywlwb dnnbp, gniyg wnw) npw hwiwpdtp (hGGp nundGuuhp-
ynn uyqpGulywi fuGnph6 L poniGywd Guuwmwih hwiwdw)6 qunlb] jwyjw-
qny)G imonudp:

Oqunugnpinn dwpbdwwmhjwlwl tnuwlwlyGtpp puqiwqui 6. Ghpw-
nmd bl dwpbiwwhiwjh hwpnwuwm ghGwlngp, hhdp GG hwGhuwlind
wnlwnbumpjwl wwppbp onulGtpmyd gnponn hwiwlywqbph Juwqiwltipy-
dw b L jwnwywpdw6 fuGnhpGiph inodw6 hwiwp b pGgpymad GG

l.  Uwpbdwwnhjwlw6 dpwgpmip, npnbn thGunpmd &G hwiwlwpgh
jwuywgni)G qnpdmGmpymGp ywwn himhnjuwljuwGGbph hwpwpbpwlw6 wywng
Luwtiph wrljwjmpjudp:

2. dwjulwlwlwihG qnpoplGpwglhpp, npnlp GYwpwgpnud GG hwdw-
Jwpgh qupqugnuip dwiwGwlh dke L npnig Juwppp pGapwgpymy /wjwj-
dwlwynpywd/ & yywwmwhwlw Giptipny:

3. lwnbtpp wbumpymGp, npp Giwpwgpmy L himwagnunmd bt ymbwjh
dwulwhhglGbiph ju juqiwlbpyhsGeph dhole nwphlGp Juquiknt b Apud/
upguwljgkint dnnbGtp:

4. Mubunpiwl m jurwyjupiwbG SnpkGsph dh wiépnne pGunwGhp,
npnGp (wiG YhpwepmpymG b6 gt wpunmugpnipjwl b wywuwpljdwl uup-
php ninpnGlpmy:

Lujwjwyphwwnh hwdwjewpwliwlwi dpwghpp wwpmGuymd b qnp-
om)plhph htimwgnuniwbG dwpbdwnhlwlwl tnubwyibph htnlywyg bplm
nennnipynGGLpp’

. Uwpbiwwnhlwlwl opugpmd’ ouwnpiwgiwl dwpbdwwnpljulwi tuyw-
GwyGhpp, npnlp muynjwd 6 wpnwngpmpywl wpymGuygbin Jugiwybpy-
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dwlp, wninbowlwl hwdwljupgtph hhiGwlwl pmpwgptph hwyjupldwp
dtnGhipGgmpywi L jurwdupiwb GuunwlGtpny:

. UwunphguyhG fuwnbtp, Gpp pmbuygh dwuGulhgGhpp quGynud GG
hpwp Giuwndwdp juhun Giphwl hbujwiwpn Yhdwlnd:

UwghunpnuGtphlG wnwewplyynn opwghpp pGngpymd b qnponyplbph
htnmwqniniwl swptdwwnhlwlul nuiwyGtiph htnbgwy pudhGihpp

*  ‘bwhwgobph, wpnunpuijwul L vyuwuwnpyiwi hwiwlwpqtph, dtn-
GupynpjwlG wwpwplGtph wwlwynpiwé m YJuwrwjwpiwG dngkGGpp,
npnfp (w6 YyhpwnmpjmG i qub gnpowpwp wpfuwphmd.

o QuyjwlwlywmbujhG qnpdplipwugltpp, nanGg Juwppp poipwgpymy t
wwwnwhwiwl Gptipey, npoymdGtiph juwjwgnuip rhuljh wpuwpiwlGhpmy,
tijwiminny dwpymjjuwG gqnpopGpwgltpp, htpptiph wmbtunipyniGp, Giwlwy-
dwl inuGwlGbpp.

*  Jowntph ntumpjwl wji pwdhGGtpp, npunkn ymyuyh dwubwlyhg-
GhpG nGLG pwlwlglym L nuiphGp vntndtim hpwymGp:

Ujn hwipgbphG &6 Gyppywd «SGntunipjwmb Ytpnignipjul dwpbiwnh-
Julywl nwlwyGlp» nuouwghpph I Gwup, npp hpwwnwpulpbp t 1997p, L
un)G II dwup: Gpb wnwehl dwup Guwjuwwmbiuwd t pwiwiwyptph hwdwp,
wwjw tipypopn dwuep hhiGwiwimd Gwwntewd b dwghunpunmpuymd
L wuw hpwGnmpwjmd unynpnnGiph hwiwp:

JtnGwplh htin thwdwiwiwl hpwwnwpulgmd t T Swep’ «Gopdnyp-
Giph htnwqnunuip winbumpyul Junwjuwpiwl hGghpGipmd» huGgpu-
ghppp, npuntin hwjwpywd Gl «SGnbumpjwb Jepimonipjwl Jwptidwnpljw-
Juwl tnulwyitp» puuwqpph I L I dwubpmd pwpunpjud ntuwlwb Gyoe-
ph JmpwgdwG6 m Yhpwniwbp ytpwptpnn juGnhptp L qupdmpymGGbp:

<4< pwpépugnyyi mumiGwlhwl hwunwnmpymGGtph muwlnnltpp
wnwehG wlGqwd GG dwypkip tqyny OwGnpwlwym qnpémypGhph htinw-
qnuniwi dwiwwlwyhg Swpidtwwmhjuliwb tiqubwlyGtiphG:

ClnphwljuympymG i hwpnGmd Udkphjwih Uhwgjm buwbwlqGtph dh-
owqqujhl qupqugiwi gnpdwjuympjul (USAID) Gypwuhw hhdGunmudthG
dhGwGuwlwl wowlygmpjul hwdwp, dEnGwuplh gpuhmuGtp’ wpndtiunplhp
‘Lnpwjp GGghpwpjwGhG, ©npgnd LwpwejwGhG, Uwpghu Uwpqujubhi,
nogliGn Uphppuwwn {wpmpmiGjuGhG dtmGupyh whwgpghp L oquuuljwp
pGGwnpymuGtph buniwp:

ULGp htnm GGp w)G dwnphg, pt wju dtnGwplyp dtpo t pipmpymGGLphg,
nunhp Y Gnphwjumpyudp YaymGhGp dtnGuplyh juwywgdwp htivmudnun
wiki dh wnwowpympynG:

Opwaph nhjunfwp’
Utju /Uwiyby/ UwhwlpywG
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vil. 5/rue-LeLh NMLTLUAALNRMT BYU
quudacnrUr

UpwiyG dh hnpphly dwup gnyg wih,
UliwgwoGlbpp pnnllny, op npnip
Upuwilig dhongmy mumGuufinbp,

Plwbn oy iphy o wdpangempudp:

Sphenp Lwpbljugh
Utunpwb nnptpgnipjub, fwb 9,9,
. 1979:

Umup

Opwaghpp wuwnwGp6iph hwiwjudpnpymé t, npnGp yunwpymd LG
npnpwlh wpwiwpwlwliwb Ywpquynpmpjwip. wfuwmwipGiph dh dwuh
juwwwpiwG bwiwp ywpownhp t, np wywpnywd thGeG mphy wyhuw-
wnwlpGlp: WuwwmwlpGiph jwwnwpmdGepp pnpnaymd 66 dwiwGwlyh L
ntunpuGbph dwiuutpny: MwhwGeymd t dpwgph juwuwnwpnuip wjwlwynpby
wjGubiu, np ownpdwgytil dSwluubpp:

UhGsk Oopwgpbph wjwlwynpdwl m Yunwjwpiwl btnwGwylhph
untnomuip guwlgtph oqlmpjwdp n; dhdwodwyuny dpwgpbpp wwlwynpnd
thG wmwppbp nwGwYyGtpnd: dwiwGwlywlyhg dSpwgptph pwpnwGwp ww-
hwlighg dpwyk) wytith wpymGwytn nuGwlyGbp:

Bwligh dhengny wwlwynpiwG m Yunujwpiwl qupqugiwG hhip
hwlnhuwgwG dpwqpbiph YuemgywopwjhG L opwgmgwjhG wywGuwynpiwd,
hGyubu Gwl owbpwwnpy Ywnwywpiw bpym tnwGwyGtp, npnlGp hwdwpju
dhwdwdwiwl untindytighG UUL-md 1956-58 p.p. L hwywnGh LG npwbu Yph-
nhjwlwl nnm tnwGwy (CPM - Critical Path Method) L dpwgptiph qupquug-
dwl L Jpwlwpiwi thwGwy (PERT - Project (Program) Evaluation and Re-
view Tecnique): UnwgohG tnuwGwlyp dywlyly b hGuwpupmpyuG dpwqpbph
hwiwnp «E. I. Du Pont de Memours & Company» pGltipnipjwl Ynnidhg L hbuw-
qumui qupqugyly Maucly Associates pGybtipnipjwG w)luwnwbpGhpmy, tpy-
pnpnn’ «Onpwphu» hpphnlGtpny qhGywo umqulwybph unbnovwl ghwwhb-
nwqnnuijwl L yinpdwnuwi wyfuwnwlpGliph uywlwyrpiwb dpwqph hw-
dwp UUL-h nuqiwdnjwihG mdbpp Guiuvwpwpmpyul wwwnytph funphpp-
nuunjuliwl pYtpmpjwi Ynnihg: {nwquymd wju pulwyGhpp wdhnth-
ybghG L uwnmwugwi dpwgptph wjwlwynpmy b uewjupmy wjwlmdp:

Bwlgh vhengny dpwqptiph wpwGwynpmdG m Junuwjuwpnidp d6d hwdw-
Jupqbph YuwrwjwpiwG dwiwlwlwlhg nbunipjwi pwdhGitphg dbyG t,
awunh UUL whitnwlw dwpdhGabpa pGYtpmpimGGephg pnniGmd GG Ghuwyb
wjGuhuh wnwewpyGlp, npnip wwpmbwymd GG Gub wju bnuGuiyh Ypw



2 VIl Opwgpbph wpuwbuninpmd b juwnwiwpmd

bhiGywd Gujuwgodwb gubg:

Opwgpbph gwGgh dhgngny wjwlwynpmit m junwywpmdp puwnluw-
gwd G hhiGwlwbGmd tptp }inhg” junmgywopwihG wpuGunnpmd, opw-
gmgwyjhl wjuwlwynpmd L owjipuwnhy junwywpma:

Opwqpbpp GYupwgpymid b6 gwlgtpm], npnGgmd hwiqmygGkph pu-
GwlyGbpp Jwhuwo LG dpwgpod tnwd w2luwwmwGplbph pwGwyhg: Cuwn
hwqnygltph pwGwyGtph’ dpwgqpbpp puuwlwpgymy GG htnlyug dLny.

w) hwiwpymd GG thonpp, tplk hwiqnygGtph pwGwyp sh qipuqubgnid

1000-hg;

p) bwdwpmyi LG dhohG, tpk hwGqmjgGph pwGuiyp 1000-hg dhGol

10000 t;

q) hwdwpymd t Whko, tpt hwlqnuygGiph pwGwyp qhipwmqubGgmu L

10000-hg:

1. Opwgnptiph Ghplwjwgnuip gwigtph shengmy

GopdlGwliubnui opuwqghpp GUuwpugpmy b wpluwnmwGpGtpny, wyn
wfuwnwbpGbpp pGompwgpnn pywjhG wgjuiGbpny b jumwpiwi htppu-
Julmpjuip: MuGwynpiwi dngiimd wtwp £ unmgyh gwbgp, nph hw-
dwp wibpwdtywm b himd GEpYujwuwglt; Yeppwinp pwliwynpyjudp wyjuw-
wnwlipGhph gmgulp, wikG vh wluwwnwGph huniwp GGny

w) wjl wuwmnwbplbpp, npnlp wbwp ¢ wjwpmywd 1hGEG wijuy

wjuwwnwlph juuwpniib ujuytinig withpwujtiu wnwe;

P) wyl wpluwwnwlpGtpp, npnGg JuwwwpnidG ujudtinig wiihpwubu

wnw9 whinp £ wjwpnywd 1hGh myjw) walwnwpp:

UluwnwbpGtiph gmguwyh L juwnmwpiwG hwenppujubnipjwi npnynt-
ip pwjwyuGhG SwjwmG qopd t, L wGhpwdbtyn t, op ppui JwuGulyghl
dwulwgbwnbtp: UpjuwwnulpGiph ponpipjuw L ppnuGg juunwpiwl duwdw-
Gwlh m wwhwGeyny ntumpuGtph hwdwp wihpuwdtym b, np Glupugpnn
pYuyhG wyjuGtph hundwjumdpp npnpwljh hwownny (hGh hunfwutn:

UYyGhwjw Lk, np jmpupwlymp wfuwmubph juumupnuiG niGh ayhqp L
wywpn:

Uj6 wluwwmwbpGtpp, npnGg niphyGtpp 366 Gujunpnmd Ynygmd GG
uyqpGwlwG, hul wiG wuwmwGpltipp, npnGg mphyGtipp j66 hwenpnmd,
Ynsymu GG yapeGulwé:

UoluwnwGpGtiph jupqunpjuémpymGp guwlgmd Giupugpymd t
wuunwhnypGtph oglintpjuldp: Mwwmwhnypltpp wiG wwhtpG GG, np Yhdp-
wlghg pwdwlmd 6 widhpwwtiu hpwp hwenpnnn wluwwnwbpGtph Yw-
nwpnuip’ wlswnmwGpGtph dh dwueh wjwpwp b §nw dwuh uhqpep: Nw-
wwhm jpGtphg dtyp uyqpGulymab t: Fw wyG wpuwh t, Gpp oy th w juuwnwGp



! Opwqplinh Glpluwywgnidp guwilghpfh dfigngny 3

nbn sh ulput, hul Gmup' hpeGwlwb, tpp ponp wpluwnwGpGbpé wjwmn-
Jwd L6 Wuwhuny, wiklG dh wluwnwbp Jupnn Lip pGnipwqpb) tpym
wwwwhnyplbipng wjn wpfuwunwbph uyqpelwlul wwwmwhnypny (Lpp
wjwpunjwd 56 wyn wplowwnwlphG Guwunpnn pmnp wpfuwwnwipGhpp) L
wjn w2lwwnwlph YtppGwlwl wwwmwhinipny (Gpp wjwpnywd GG w)l
ponp wfuwmwGpGbpp, npnGp Guiunpnmd b6 wyn w2 fownwlphG hwenp-
non w2fuwwmnwlphG): Ywuoblp, np wwwwhnypl hpuwjuwluwgyud t, Lph
wjwpunywd GG popp wfuwmnwlplbpp, npnGg YtpeGwlywG ujwwmwhnypp
wjn wuwwmwhmpl t: YwubGp, np dh wwwwhnyp Guwhinpnmy t jnshG, bpb
Gw wybih znun whwnp t yuwwnwpygh, pwb dnup:
Tthgmp mGtlp opwqph w2 mwwmwGpltph E gnmigulp’

E = {e1,e2,...,€m}
L° wikG dh g, j=1,2,...,m, wpluwwmwlph hwiwp mGhGp Ae;) L B(e)
gmguwllkpp, npinbkn B(e)-0 wjl wpluwwmwbpGlipG 66, npnlp wiihowwku
Gwjunpnmy L6 ¢ wpfuwwnwbphG, huly A(e)-G w)é wyhmwnwbplhpl LG,
npnlp wGdhpwuytiv hwenpnpmi G e-hG: Gph B(e)=2, wuu e-G ulqp-
Gwywl wylumwnuip €, tph A(e)=0, www ¢;-6G Jbpelwlyw wluwmnwip t:
Wu wmpunfitpp pwjwpwp GG dpwqppp Gywpwgpnn gulg Junnigbjne
hwdwnp:

Buwligp qowqgqpnphl wwwnltipymd b hwiqniygltpp b wyn hwignigGtpp
dhwglnn upupGph dhongny: dwGqniyglbpp dpwaph wwwmwhmypGhpl &G,
nunlp YhwdwpwlwbGp ny pwgwuwlwl wipnng pytpny’

v={0,1,2,... ,n},
6n npmd WuwwmwhnypGbph hwiwpuwlwimdp YYunwnpblp wjilubu, np bph
th wwwwhnypp Gwhnpnmy b @ymupl, wyw G §mGaGw wybtih tinpp hw-
dwp: Unuhuh hwdwpwiuymdp puwiw 4y Yupquynpmd b wwinw-
hnyplpp L hbunwgGmd hbmwquw hwyjwpyGbpp: UyGhwyn t, np wju
hwiwpwluwpiwid ghypmd ujqpGuwywé wywwnwhnypp YmGEGw 0 hunfwpp,
huly ytipeGwlwGp wikGwikd n hwiwpp:

Bwlgh ubke wpuplbpny (wnbnGhpny) YabpjwywgGblp wyuwmnwbp-
Gbpp: Gpt e wluunnuGph hwiwp wyqpwywl wywwnwhnypp i,-6 t, puly
YtippGuwhwGp ir-p (ij<ip), wuw e wluwwnwlpp YGhpyuwjwgGhGp e=(i).i,)
wtiupny L qdwgpmy i; hwlqnghg nbwyh i; hwignyg YuwGhGp ¢ vjwpp

(0. 1.1):
. € /.
® i

Qo.1.1

AnpoGwlwlimy wnwewlnd b6 wjvwbu Ynyuwod pununpiud wyuw-
wwlpGbp’ uqijwd nwppulwi dwubppg, npnGg yuunwpdwlp hwenpymed
LG niphp qnponmmpymGGn: OphGwy e wyjuwmwbpp Yuwqigwd t e, €3, ¢
gnpomnmpymGGtphg huy ¢, €', ¢ qunponnmp)niGGepp hwenpnmy L6 hwdw-
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wunwuhiwGwpwn e, €;, e; gnponnmpyniGGLphG (qo. 1.2):

O ’C\O “©O—0
e e”
Q.9.1.2

Uju e, €, €, ¢ wpuwmwbpGipp apny phwypbpmd wybjh Guuwmw-
Juwbhwpiwp t (hGmi gwlGgmi GipYywjuglty tpp w2fuwwmwiph shengny
(qo. 1.3)" ublyp ey, € qnponnmpymGGtphg Yuqiywd wluwnwpl t, (G)wlw-
YuGp e, -ny), Wymup' ey, e, €-hg (pwlwlkGp €, -ny), huy tppopgp’ ey, €, €5, €™hg
(GpwGwytGp e;-ny): Lnp wyuwnmwipGlph Juwnwpiwl dutwlwyitpp L
nhumpuGtpp hwjwuwn YhGEG hbwdwwunwujuwG punljugmghs gnponnm-
pyiGtph dwiwGwlbtph L pbumpultph gnudwphG:

€3

Q9. 1.3 Q9. 14

Qunmgynn gwgp htmwqw hwyyupyibpp yupqtgGm L htymwg-
(o hwdwp whwp t puwjwpuph htmlyw) wwpdwGahphG.

w) Juiwjwmlwl wtnwwnwipp guigmd GipYuyuwgynud & iy ujupny,

p) tpym wmwppbp wluwmwipGp mGEGE ShwdwdwGwly Goyl ulnpGw-

YJu( L YtipgGulywG uyjumnwhnpGtpp:

UnwohG wuwytwGhG pujwpwptim hwdwp YLEGpwnptlp, np wpiuw-
wnwGplGtpp qomjq we qmjq hpwnphg mwppbp GG, L opwqpnud wuikG dh
wfuwmubp juwmwpymd t ShwyG dtY wiqud: Gpb opwghp wjtuwhuhG t,
np wlhpwdtym t (hmd Whllm)G wriuwwmwlph YpyGmpymb, www wjn
ynYampymGGtpp Yhwiwptip Gop wfuwmwGpltp:

Opwtiugh YywpnnuGwGp Ywomgby wjGuhup gwlg, npp pwwpwph
(wh tpypnpy wuwdwGhG, Gkpimomy tip wjuwbu Ynywd pywugjur wrfuw-
wnmwbpGhp, npnlGg Junwpiwi dwdwlwlp b pbumpuGtipp hwywuwp GG 0-h:
Qowgpophl pYugyuy wfuunnwpGipp YGtpYuwjwuglhlip Yhnwghd wjwp-
Gtpny: ‘Lwl wihpudtiynmpmb t wew9wln wtpugiym Gnp wunnw-
hmjpltp: 6ptb € L ¢’ wpluwwmwbGpGlph hwiwp Ade) = A(e) L B(e) = B(e"),
www wyn w2buwmwlpltpi mEtGmy b6 dhlGmjG uyqpGwlwb i; L Ytpe-
GuywG i; wunnwhm jpGlipp (qo. 1.4):

Ujdi nputugh gugp pwywpwph p) wwjiwGhG, wGhpwdbn L
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quwpt) htnlywy jnpu dlanhntumpymGGtphg nput dkYyp, wybtjuglny i
Gnp wunwhoygpp L d6Y pugjw) wyuwwnwbp (go. 1.5):

Q8. 1.5

UWyuughuh dlbwthnjumpyniGp YuwGwltlp adlwhnumpiniG:

OJwgyw] wyhmunwlph Ghpdmonuip Gwl wihpuwdtynm t guigmyd w;-
luwwnwbpGtph wedhpwliw6 hbppwiwlnipjub YJuuwbpp npuiwpwinpbi
6w wpnwhwjnbiim hwiwp: OphGuly

w) tiph B(e)={e' ¢}, B(e’)={e2,e3}, wyw guligmd nu hGupuwynp t Yu-

wmuwnby 2.6-pn qowgpnid wyunjipwo tnwGwyny;

p) tphk B(e)={e‘,e2}, B(e’)={e2}, wyw guwlgmyd nu hGwpuwynp t juw-

by §.7-pn qdwgpmud wwwntpwd Gnwlulyny:

1 , 1 .
e >< ) € > € ;Q € >
]

——Q

3 ” 2 ! -
€ >é S ¢ »(O)——»
93.1.6 q9.1.7
Mwpg t, np dhlGn)G dpwaph hwdiwp gnympymlb mGEG pwgjwy
wzhwwnwlplbph U wwwwhmyplph pwlwlibtpny wwppbpyng guGgtp,
nanlp pwywpwpmd &6 U w) L' p) yuwydwGGtphG:
wpjupyGbph wwpgmpjwlG wemdny gbpwnwubih b wyG guwGgbpp,
npnGgmd pywgyu) whuwnwbpltiph pwGwYyl wybkh phy b Swlgp Yupny
tGp Juwnmgty, ophGuly, htwnlywy wignphpip dhongny:
Bwlgh upmgdiwb wignpphpd

Unwehl pwy): UpjuwwnwbpGiph gmgwyhg plwmpblip L GpLGp ulqp-
(whwl w2lhuwnwGpGlipp: Ywemgllip qdwuwwwnlbp, npunbn 0 hwbgnygp
uyqprlwywl wuwinwhmpG t, puy wyn hwGgniyghg nmpu tlng upwpGlpp
ulqpiwlhwl wyfuwnwGplbpG Lh (qd.1.8):

bphpnpn pwyp: UzjuwwnwGpGhph gmguihg pGuptGp U GytGp wnwehd
2024ywd e wyfuwnwGpp, nph hwdwp ponp wfuwnnwGpGbpp B(e)-hg Gyqwd
tG: UybtjugGhlGp Gnp 1| hwGgmygp, nph ke dwlGmd G pninp ujwplbpp,
npnGp hwiwwywunwufuwind b6 B(e)-h wyluwnwbpltphl, L nphg goipu
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quwjhu e-hG hwiwywwnwufuwlnn ujwpp (qo. 1.9):

Q5. 1.8 Qd. 19

Uignphpih pGnhwbnip pwjihg wnwg Gwjunpn pwjjbpmd junmgywd
gulignud wfuwnwbpGtnh dh dwul mih pb’ uyqpiwlub L pt’ JingGwywi
wuwwnmwhmpltp, yyowe dwup’ dhwy6 uiqpGuwywl vjwunwhnjpGlip:

Chnhwbnip pw): Upluwwmwlplph gmgwyhg pGwnplGp L Gytlp wnw-
oht 3G2dwd e wyluwwmwbpp, nph hwiwp ponp w)fuwmnmwGpGtpp B(e)-hg
Gfwo bG: Gpbt wynuhuh w)luwnwlp gnympmG ymGh, wuuw JuigGLGp
ytpehG pwphG: Uyn e wyluwwmwbGph hwdwnp B(e) gnigwyp wpnhtGp hb-
wnbjun Ypy (qo. 1.10)

B(e) = CUDL...UDUK L. LUK,

npnty’

C-6 wy6 wumnwbplGhpG GG B(e)-hg, npnGp mGkG uqpGuljut, pwujg

liG ipgGuwlwG wjuwnmwhneyp;

Di-G, i=1,...,p, w6 wpfuwunwGpGtpd GG B(e)-hg, npnlp mGhG hLGnyG

d; JipgGwljw G wywnwhnypn, npp Yt Gwljwa st mphy wyuwnwbplibph

hwiwp, pwgh Di-hG ywwmljwGng wluwwmwlpltphg;

K;-G, j=1,...,q, w)6 wpfuunnwbpGlipG GG B(e)-hg, npnGp mbLG hLinyyG

kj yipoGwlwG wwwwhnyypp, npp YgGulywl bt Gul mphy wyluw-

wnwpGtiph hwdwp, pugh K;-h6 wunnljwGnn wyluwnwlpGtphg:

C D] Dp Kl Kq
TN, TNy o

Q9. 1.10
w) bpt C=0, p=1, q=0, wwyw Ylunmgllp e wupp, npp nmpu t quihu

d; hwGgqmjghg (qo. 1.11):

Q3. 1.11
p) bpti C=3, p=0, q=1, wuw JukpugGkGp Gop ki hwlqmygp, K-hl
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wwnjwlnn pagnp upwpGhpp uwlkGp nhyh ki hwigqmygp, YunjbpugGhGp
(ki ki) plugywy wytuwwnwGpp L ki hwigmghg nnpu YhwGhGp e upwpp
(q0. 1.12):

K,

Q0.1.12

q) Lwljwpwy nkuypmi’ tipk C=J, p+q>1 Jwi CJ, www YYjunwpklp
hmlywip (qo. 1.13): GwybpuglklGp Gnp hwlqmyglhp’ sk’y,... .k, C-hG
wunjwlnn ponp wpupGbpp YunwGklp nbwh s bhwGgmygp, K-hG upuwn-
Ywinn poinp upwpGpp YunwlbGp nbwh ki hwGqnygp, yuybiwgGlp (d.s),
i=1,....p( X} .8), j=1,....a(k] k), }=1,...,q, Gnp p+2q pywgjw| wojuwwnwbpGhp
L Yjuwnmghlp e wyfuwwmwblphG bwiwwwwnwupiwbng ujwp, npp nmpu
quthu s hwqnijghg:

q3.1.13

UbtpohG pwjp: YwyljugGhGp Gnp’ ybppGuljw wwwwhnyyp (hwignjg),
L wjG pninp wyluwwnwGpGpp (wywplbpp), npnGp YbpeGwywl wwwnwhnyp
mmGhG Yuwbklp nbwh wn hwlgniyygp: Ugnphpdh wywpnhG $hlGniyG
ulgplwlyub L JipeGulhwl uwjwwnwhnypGipG mGhgnn pnnp w)fuwwnwip-
Gbph hwdwp YYwnwnpbGp a dLwhnfunpymGp:

FoJwp sk GYunby, np gwlgh JuwnnigdwlG wyu wignpppdimd  pwyw-
pwpymyd bGp' wikG dh e wpuwwnwlph hwdwp nwmny wyp wfuwnwGpphG
BhuwyG whidhpwwbu Gwlunpnnn w2uwnwGpGhph B(e) gnigwlp: LykGp Gul,
np wju wignpppip wewewglinui £ Guwl wwwwhnyplbph hwdwpwiwnd
puwn wwwnwhm jpGhph jurmgdw( htppwwinpjwa:
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Yunmgywd gubgp npny gypbpmi Jupbih b ginppuglhy, «unznpug-
Gbpny» wfuwnwdpltpp: Ujuwbu, ophlwly, tipk
€1,€2,...,€, €= (ij_],ij), j = l,...,k,
wyfuwinwbpGtpG hpwp hwenpnmd bbb igiz,. .., 0k unwhnyplibph hwdwp
2quG dwlnn L gopu GYnn mphy vjwpGbp, b shw Gub (g,ix) wfuunwipp,
wuw eg,e;,...,6 w2iuunnwlplGtph hwenppwpwp juwnwpndp YhwdwpkGp
by e=(ig,ix) wzuwwmwbp (qd. 1.14 ):

Go—+()——() (o——(y)
(ig——( Q0. 1.14

Ui «tunynpugywd» e wypuwmnwbph juunmwpiwl dwiwfuyp hwjwu-
uwp YihGh e,ey,. . ..e wyluunwbpGph junwpiwG dwdwiwyibph gniw-
phG: U2tuwnwGplbph «funynpugnid» jupnn bGp juunwpt) Gub wyl nhv-
pmy, tpp wyn wyfuwwmwbplGhpp dp dGd opwqph LGpwopwahp tG: «tungn-
pugjwd» wyuwwmwbph Juwunwpiwl dudwiwlyp wju phypmd Jupnn Glp
hwidwpt; wyn Gipwopwgph Juwmwpdwb Gjuquqoyl duniwGuyp: L LGp,
np wuwnwuGpGtpp «funynpugGhihu» «unznpugynud» Gl Gul ywhwieynn
ntuntpufitpp, npp hGpunhlGpjwG Yuplap juGnhp t:

Bwlgp Junmgbimg htwn Ywpnn LGp unwgwd wuwnwhnpGhpp
Ytpwbwiwpwlwibi binbjwy Yhpwy:

Muwunwhm jpGlph (quiigh hwGqnygGtph) Ypwhwiwpwijpupiw G

wignphpd

Unwohl puy: Uj6 hwuGqnygp, npunkin upup sh dwnlmd, hwdwpuljuytGp 0:

thgmp' (wlunpn’ 1-hG, 2-py,....k-1-pn pwjitpmd hwdwpuuplty GG
hudwwyuwunwupiwbGuwpwp A=14,,... A4 hwigm)gGhp, nnnlGp wnwghy GG
0,1,...,n;,—1 hundwnGbp, npunbn o =A+A . A

k-pn puwyp (k>1): Qhuniwpwlwpwd hwlgmjgltphg nhnwpytiGp w)b
poinp hwigmgGbpp, npnGg hwdwp dwnbng pagpp wjwpGtpp noipu GG quthu
Gwjunpy pwjiipmd hwdwp wnwgwd hwlqnyygGtphg: Ujn hwigmjgltiph
pwlwlp GuwGwyklp A-mj L hwiwpwlwikip ny,ng,+1,.. .0 +4~1 hw-
dwplbpmy:

Uignphpip Ywywpulh, Gpp hwdwpwywipwd YhGhG popp hwG-
qoygGtpp:

Wu bwdwpwljunudp ywwwhm jpltpp jupquiynpntd t pun JGpubph
k-p pujmd hwdwpwiwpywd A, wwmwhbnyplbpp YywqikG k-pn otipnp:
<t t ({unnty, np jepupwlsymp Jtpnmid hwGgmygltpp hpwp htin upwp-
Gtpny dhwgywd skb, L k-pp 2tmnp wWuwunwhnypGph Gwhunpnon wywww-
bnypltpp k-hg Yinpp bwidwp mGhgnn ipnbppg G6G: WLykGp Gul, np wju
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hwiwpwlijumil wyGwhuhp t, np wité dh wpuwwmwiph uljqpGwiywl ww-
wnwhnyph hwdwpp thopp t YtppGwjwl wwwwhmjph hwiwphg (wjuhGpd,
tpb e=(i,j), wuw i<j), npp htizwnmwgGnd t hbwwqw hwywplGhpp:

LrwlwltbGp B(k)-ny gubGgh pomp wjG wjwwnwhm jplbpp, npnGp whdh-
owytiu Gwjunpnmy GG k-hG, L Ack)-ny wyG popnp wwnwhmypGbpp, npnGp
wldhgwuwbtiu hwenpnmd &G k-pG (qo. 1.15):

> Ak)

P

Q0. 1.15

Qwlqnygltph nwuwlwpgnuip puwn 2Gpnbph 460 gulgbph hwdwnp
wybth hwpdwp E juwwnwpt; dnpnh hnbjw; wignphpdh dhengny:

bnprh wignphpd /pujwzwp/

thgmp' guwligh hwGqm)gGtpG mGLG Juwdwjwlwl hwdwpwywind
0,1,....n pytipny:

Lwhlwlyw thoy (0-hop): Smpuwpwlymp k, k=0,...,n, hwGgm)ght
JhwiwuwwnwubuwGhglitGp @(k)=0 php:

ChnhwGmp hny (p-thmyp): Bmpwpwlymp k, k=0,...,n, hwlGgniyghG
jhwiwwwwnwuluwltglbip

(k) = 1+mﬁ¢q(i),

npwnbin

_Jp-1L bpbi>k
9 1p,  bphi<k’

Urgnphpip wfuwnwbipn Ywywpinh, bph hbppuwlwi tqingmd uinwgywo
pytpp hwiwwywwmwupiwlwpwp hwjwewp 66 Gwiunpn Ginynd wnwgywod
pytphG:

Uignphpiny uunwgywd hwlgmgh k hwdwpp gnyg b onwpu wyG pbp-
wp, npnbn qunGymd t wjn hwGgmjgp: Lwwbklp Gwl, np wn phyp gniyg t;
wnwihu uyqplGwlwiG hwlqm)ighg dhGel k-pn hwGgnjg nwbng wikGwbplup
nunm upwplGbph pwGuwlp:
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2. Opwgph wuwwnwbpGliph juumwpdwG dJwdytnGtph
hwjwnyp gwhgtph Ypw

Uyuwwnwbplbph opwqph hwiwp junmgywd gulgp hGwpunnpm-
pynl t viwjhu wwupg dlny L wpugnpbG Junwpl)] npoywlh hwyywpyGhp
Juwuwwo dpugpp wzuwnwGpGliph junwpiw6 dudybnbbph L wwhwe-
ynn wuwwplbph owyuhiwgdwl htwn: Uju puwdimyd Ynhnwpyblp dwiltin-
Giph htwn Juuywod hwpgbpp: Mwpqmpjuli hwiwp YeGpunphlp, np
Onwgnh junwpmid ujuymd t O wjwhh(:

UlgpGulub thnymyd wpfuwumubplhiph E gmgwlih htn dhwuhl wnpdmd
il Gul wyn wluownwGpGliph junwpdwi dudwbiwyltpp’

{t(el)’ t'(e2)a e at(em)}’
npuntin t(e)-G e wyluwwnwGph juwmwpiwb nlnnmpymGa t (wyGhwpn t, op
t(e)>0): bph e wzfuwwmwbpp GYwpugpynid b wpunwhmyypGph (i,j) qouyqny;
wujw t(e)-G Yqphlp Gul t(i,j) mbupny: Gpb wyhnwwmwblpp pyugjuy b, wujw
now juunupiwG wbnquipmbp hwjwuwp t 0-h: UmunwiGuuhpbGp hb-
wnlgywy hwpgbpp:

w) UdkGwphsp plypw®6 dwiwlwly t wwhwismd wdpnne opwqph

Juwnwpmip (GpwlwylGp wyn dwdwGuyp T-ny):

p) b%Gs dunijbnGbpnd upnn b junwpgb) jmpupwGgnip e wjuw-

wnw@p, npukugh wipnne dmughpl wqwpunyh T dwdwGulynd:

Unwehl hwpgh hwdwp twywl ntp 66 fuwnmd npnywih wjuojbu
nyjwd Yphwhjuwl wruwmwGpGtpp, npeig Juunwpiw dudytinbliphg
twwtiu jwjujwd & wipnng opwqph juwnwpdwl GyuquagntyG T dwdwGuln:
Ulwgwd ny Yphnpjulwl woluwnwlpltphg joippupwlymph juunwpdwb
dwiytimG Juwpnn b Gquimpnhudby, npp sh wqrmy épuqph juuwndwi Gju-
quqgny)i T dwdwlGwiyh Ypuw: Uy gypmd wumd GGp, np ny Yphwpjulwi
w2tuwnwbpG niGh dwdwGwih nkqbpy Yuwd wwhniuwn:

Uyuwhuny, jompwpwGymp e wuwwnwlph hwdwp vwhiwGymd GG
htnlywy ynpu dwdlbimGepp’

Te(e) - ujuytint witiGwynin dwilbnmp

T, (€)- ujuytym wikGuwn) dwilytwnp

Ti(e) - YtippiiGwm wikGw) nun duniytnp

T'1(e) - ytipgwlunt wikGwny duniybinp:

Uju U hwenprnn pytiph uwhdwGmuiGtpp GGpwnpnud GG, op wluw-
wnwpGph wdpnng dpwahpp wtwp t wjwpuygh T dwdytivnnd: UGhpwdt)-
wnnpjni@ £ wowowlnd jmpwpwbymp k, k=0,...,n wywwmwhnjph hwdwp
uwhdwbb) htnlguy Gpynt dunijinGepp’ .

T(k) - hpwjwlGwgdwi witlwymwn duilynp

T'(k) - hpwjwlGwgiwb wdtGwny dudltnp:

UYyGbhwjwn t, np T(0) =T(0) = 0, T(k) <T'(k), T(n) = T(n) =T:
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‘Lwjunpn pwdimd Giupugpjud hwilwpwlupmiG wyluhuplb t, np
tipt i€ B(k), wwyw i<k L tipt je A(k), wuw j>k:

Lwlh np k wuwnwhmiph ppwjwlwgiwlp Guwjunppnud GG B(k)-hG
wpunlulnn pnnp wwwnwhm)pGhph hpwjwlwgmdbtpp, huy B(k)-h6 ujpwwn-
Ywlnn poop i wpwwmwhmpltphg nmpu tynn (i,k) wyluwnwlpGbph Juww-
pmudp, wujw wwpq b, np

T(k) = max {T(@)+ t(i,k)}:
i B(k)

LwGh np k wwwmwhnjph hpuwyuwGugnip Gujunpgmd b A(k)-hG wwwn-
Jwlnn pnnp wwwwhmjpGliph hpwwywlgiwip, huy Ack)-hG yuwnljwlng
Jwiwyuywl j wwwwhoygph (k,j) wfuwwmwiph Ywwmwpmip GogGubiu
Gwfunpnmy t j wwwwhnyph hpulwGugdwip, wupw wwpg b punind Gul, np

T(k) = min {TG)-t(k,))}:

EAK)
Uyu pytiph hwzqwpyGbpp Yunwpynd GG hbnbywy Gpyne wignphpdGbpmy:
Bwligh ninhn wligdw6 (Uniw6) wygnphpy
T(o)=0; T(k) = ;r}ae‘lg {T@) + t(i,k)}, k= 1,2,...,n:
1.5
Ujyu wignphpih wjwpnhG winnwlGmd GGp T=T(n) ppyp:
Bwligh hwjwnwnpd wigiwb (Indw) wignphpd
T@)=T,Tk)= n}i(r:) {TG)-tk,j)}; k=n-1,n-2,...,0:
x

Nunpn L hwywnupéd wigdwl wiqnphpdGlphg jnipwpwGynip k ww-
wmwhmjph hwdwp unwind LGp T(k) L T(k) pytpp:

UwhiwGmd: e=(i,j) wztuwwnwlpp Jwljwihlp Yppuplulwb, bph
TGFTG), TGFTG) L TG)-TG)=1(,)):

MGnmd 1: Gpt dh nplt k wwwowhmjph hwdwp Tk)=T(k), wuw
qnmpimG mfh wyGuhuh k', k'e B(k) wwwwhmp, np (k'k) whuwnwipp
Yphunhjwlwd t;

Uwywgmgmi: T(k)=_nl],z(az(, {T()+(,k)}: Fphumwpyhlp wyb k-p, ke Bk),

nph hwidwp wjyu dwpuhdinuip hwuwGbh B Tk)=Tk)+t(k k) (¢0.3.1):
Ujuwnmtinhg T(k)=T(k)- t(k’,k):

B(k)
A(k)

43. 2.1
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Tk) = ;}EE) {TG) ~ k' j)}, htimlwwpwp TK) <T(k) - 1k k) =Tk) - (k' k) = T(K),

wjuhlpG T'(k) < T(k):

Puyg pwbh np T(k) = T(K), wyw T(K) = Tk) L Tk) - Tk) = k' k) L
(k’k) wauwwnwbpp Yphunpjulwa t:

MGrpiwl wuugnigndhg Gwl pfumd t, np Gph T(k)=T'(k), wujw Yphwh-
JuwlwG GG pnnp (kk), k'e B(k), wphuwinwipGpp, npnGg hwdwp Tdk) dwp-
uhdnuip qurimy E hwuwGbih T(k)+H(kk)=Tk):

Otnptid 1: Swlgnd ulqplwlwi wwwnwhnyphg dhiyk YpgGwlwG
wuwwnwhnypp gnympynili mGh gnlt dtY nnh, nph popp whuwwmwbpGtpp
Yphwhuwlwb tG:

Uwywgmgniip htwmlmid £ T(n)=T(n) wwjdwbhg L wlymy 1-hg:

0-hg dhGsl n hwlqnyg wwinn wyl nnnhG, nph ponp wswwmwGpGhpp
Yphwnhjulw6 b6, Ynymd t Yphwohjulwl ngh: ©btoptdhg htntmd b np
Jmpwpwlymp Yphnhhuywi wyhwnwip wywwnfwind t aplt Yphuhyw-
JuG mymG: Yphwhijuwlwl mnoy npopynud b thwuwmnptl dpwqph Juwnwp-
dwl GuquqnyG T duniytinp, huy wyn dwdjbumd opuwgph wjwpnp ww-
hwlenui b, np Ynhuhjuwyw nuyym hpwp hwenpnnn wphmwmwGpiitpp Ju-
nwnytl wnwbg pinhwwndwd, vkyp yymuh wjwmnhg wishgwuytu htwnn:

MuwunwhmjpGiph hwdwp vnwgyud T(k) L T(k) pytpp hGwpwynpo-
pyml 66 mwihu wwpq dlm hwyyty e=(i,j) wyhuwwmwbph hwiwp vwhdwG-
Jwo dwdltinGtpp (inbki'u o, 3.2)

To(e) = T(i); To(e) = TQ) - t(ij);
Ti(e) = TG + t(); Ty (e) = T(G):

IO rip IO 19 rg) L0
—O O—3
T ‘e) t(e) ! Tx(.e) T© i) Tl‘.(e)
---- T==- —— -t ——-
i I ri(e) i i E
? - G '
+ + l'z(e) ‘ E +
O N C RO N G
D WL C IS W RN SR

Q0.2.2

QnpoGwlwiny Yhpunn 6 Gwl dwdwGwuyh htn Juwywd wpuwhnu-
nwjhli dwiwlwlGbpp, npnGp npozymd GG mnhGhph, wwwwhmjpGph L
w2 fumnuGpitph hwdwnp:
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Thunwpylfip guigmd ulqpGuiwi L YtpeGulywl wwwmwhnpGbpp
dhwglnn L ninhG:
Uwhdwlmy: L mym dwiwGwlh ywhmun Yngdmd t R(L) phyp’
R(L)=T-T(L),
npunbin T-G opwgph uunwpiwG GyuqugmyG dwiybund t, hul
T(L) = eEELt(e) :

R(L) phyp gnyg t wwipu, pt L mym wyjuwnnwGplGbph wblnnmpymG-
Gtpp hGpwlny Ywpnn GGp wybjwglty opwghpl wjwpnbtiny T dwdyt-
wmmd: UYyGhwjn £, np R(L)=0 wyf L dhw)G w)G ntiypmyd, tpp L mnhG Yph-
whlwlywd E:

Uwhdwlmy: k wwwnwhm jph dwdwlwyh ywhmum Ynyymd t R(k) phyp

R(k) = T'k)-T(k):

R(k)-G gnyg b wwihu, pt k wuwunwhnyph hpwlwGwgniip hGzpwlng
Ywnnn GGp mpwgbti dpwghpl wywpnbing T dwdybnnd:

Uwnwgjwo wpymbpliphg htwnlmd t, np k-G ywwjwlmd £ Yphnp-
Juwlywl SwGwwjwphpG wjl Lk Shw)l w)yl nbwpmd, pp Rk)=0:

e=(i,j) wjuwwnwiph hwiwp vwhiwGymd &6 dwdwGwyh htnbyw) snpu
ri(e), ra(e), r3(e), ry(e) WwhmuwnbGbpp (nb'u qd. 3.2):

Uwhdwlmuy:

n(e)=n(i,j=TG)-TOH)-()
1(e)=n(i,))=T()-T (1) -1(i,))
r3(e)=r3(1,))=T(Q)-T(1)-1(1,))
ra(e)=ra(i,j)=TQ)-T(D)-t(i,j) :

ri(e) phyp Unyymd t e wluwwnwblph dwiwlwyh ippy wwhniuwm,

rz(e) phyp Ynyymd t e wpjuwwnwlph dwdwlwih wnwehG wnbuwlh

dwulwynp Wwhmuwn (Yuwd dwubwynp wwhniuwm);

ri(e) phyp Ynyynud b e wpluwnwlph dwdwlwlyh Gpypnpn wnbuwyh

dwulwynp Ywhnivn (Jud ywpquuby wqun ywhoiuwm),

r4(e) phyp Ynyymu t e wzfuwnwlph dwiwGwyh wilwju wwhniun:

(BwlgwjhG wjwlwynpiwG npny w2luwwnwGplibpnid rye)-G Ynydmd t
wquwwun wwhmuw, huly r;(e)-G hwwnily wGjwbmy ymbh):

LwGh np

TG)+())<TQIST()

THSTH)ST() i),
www 11(i,j)20, r2(3,j)20, r3(i,j)20: 14i,j) phyp Ywpnn t 1hGh) pugwuwlwd, L
wyn ntwypnd Gw hpwiwl hwuw ymGh:

(e)=(i,j) wzjuwwnwbph dwdwGwij |phy wywhmuwnp gniyg b wwihu, pbi
wuwwwhni)ph hpwjwlfwgiwé witGwymwun dwiybnhg hbnn ¢ wyfuw-nwi-
ph jwunwpiwG dwiwlwyhg pugh hlypwl dwdwbwly b dGnd dhGl j ujw-
wnwhoyph hpwjwGwgiwb wikGwnm) dwdlbwp:



14 VIII. Opuwgpliph wpuGuiinpmd b juwpudwpmd

(e)=(i,j) wyhuwwwbph dwiwlwlih dwulGwynp wwhnunp gnyg t
wnwihy, pb 1 Wwwmwhnyph hpuwjuwliwgiwl wikGuny dwdijtnpg htnn e
wfuwwnwlph junmwpiwl dwiwGwlhg pugh hGpwl dwiwGwly t dGnd
thG;b j yuwnwhnyph hpuwjwiwgiwl witGwnyy dwdiybnp:

(e)=(1,j) wzluwnwbph dwiwGuyh wqun wwhniung gniyg t nwihu, pb
i wuwwhnyph ppwuwlwgiwl wikfiwinun duniytinhg hbwnn e w)puw-
wnwiph junmwpiwi dwiwiwyhg pwugh hGpwl dwiwGwly t dGmd sh6yl j
wwwuwhn jph hpwjwiwgiwl wikGwnun dwiltnp:

Gpb e=(i,j) wyluwnwGph dwiwGwih wijwp yuwhmung n; puguuw-
YJuwG t, wyw wyl gmjg b mwihe, pb t wjwnwhmjph hpujwiwgdwG wik-
Gwny dwdllinhg htimn e wyluwwmwlph juwunwpiwi dwiwlGwulihg pwugh
hGspwl dwiwGul t 4Gmd dhGl j wwwmwhmyph hpujwiugiwi wikGu-
nun duniflimp: Gpb ry(e)<0, wwjw hGwpujnp b, np i ywwmwhm)pp hpw-
Jwlwgdh wikGum) dwiljbnn, L j wuwnwhngpp' wikGuymn dwdlyk-
wnnud: <tyw t GYwwnty, np

ri(e) =Ty (e)-To(e) =T/ (e)-Ti(e) = T, (e)-To(e)-1(e):

e=(i,j) wafuwmwbph L ywwnwhnyph dwiwlwih wwhmunmGtph uwh-

JwimuGkphg htwnlmd £, np
ri(i,j)12(1j) = R(@)
ri(1,))-13(1) = RQ)
11(i,j)-14(t.J) = RGHR()
1(1,))-13(1.)) = RG)-R(@)
I'z(i,j)—r4(i,j) = R(J)
r3(i,j)-ra(i,j) = R(D):

Uwnwgjwd wju Juwbphg plumd t, np juiwywiuwi k wjwwnwhntyph
hwidwp 6)0wphwn GG Gwl htnbgwy wpymGpGhpp:

fOtnpkd 2; {tnlyw| wlgniGhpp hpup hunjwuwpwugon GG,

w) R(k)=0,

p) T&)=T(k),

) 11(k,j)=r2(k,j), judwjulwa j, j€ A(k) wunwhnyph hwiwnp,

1) 13(k,j)=ra(k,j), judwjwlwa j, j€ A(k) wunnwhniph burdwnp,

k) 1y (i,k)=r3(i,k), judwjulwd i, i€ B(k) uwyjuwmwhnijph hwiwp,

Q) r(i.k)=r4(i,k), yuiwymlwa i, i€ B(k) wywinwhm jph hunfwp:

Lbwblwbp !: Guwidwjwhwé (1,j) wuwwnwiph hwiwp R(E)=RG)=0 wjl L
Ghw)l wyG nliwpmd, Gpp ri(i,))=r(.0)=T3(1.5)=Ta(,):

Lbwmlwbp 2: e=(i,j) wfuwwmwbpp Yphnhljwywa t wyG L ShwyG wyl
ntwpnud, Gpp 1 (1LJET2(0L0)T3(0,))=Ta(1,)=0:

Lwh np TGTG), wyw wlylhwypn t, np ri(e)<n(e), dwulwynpuutu,
tiph ri(e)=0, wuju r;(e)=0:

Uphwhijuiw wptvwwmwiph buntwp wmbnh mG6G htwnlyuy htym wujw-
gnigynn hpwp huniwpdtip wlnnuiGhp:
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Mnmd 2: ¢ wyluwnwlpp YphnhiuwluG b wyl LodhwyG wyl nliypnud,
tpp To(e)=To(e), Ti(e)=T'i(e) L Ti(e)— To(e)=t(e):

MGEnmy 3: e wpluwmnwbpp Yphwphiuliwb t wyG b Shwj6 w)yl nhupmd,
tpp wyn wfuwwwlph dwiwGwlh phy ywhnwnp hwjwuownp b 0-h:

Bwlgh hwdwp Gjuwpugnjwd pmnp hwyupybtpp gnpoiwluGmy
Ghpjuyugymd GG htwnbjyw) wnyniawly (2.1)-h dhengny.

Unnuuwy 2.1
Uzluw- fUwnwpiwd UdbGwynin Udblwny dwiwlwlh wwhnun
unwlp dwiwlwyp [ ubhgp | wywpw | ubhgp | wywpwm | ipp JwuGwynp | wquu | wilbwpo
e | o) Toe) | Ti{e) | Tole) | Ty(e) |n(e)| rle) n(e) | rile)

Uidpnng opwghpp Yupbih b Ywwwpbp wybh pmw, btph npnywih
wfuwnubplliph pwwnwpiwb dwdwGullbpp thappugltGp: UyGhwjn L,
np wyn wuwnwbplbpp ywhnp © ywunljwlkG Yphwhiwywld mahGeph6
JaipupwGyymp Yphuhywjwl ninh wbwp & wwpmbGwlh winuhuh wbuw-
wnuwp: Gpt Yphwhywywl mnhG Shwyl b, wuw thnppwglbny wyn nugon
Juiwjwlwb ny pjugjuwi wpluwmwbiph juwnwpiwli dwdwlwyp thappw-
Gnud £ Gwb opwgph juunwpiw G Gyuqugnijl duniybup:

3. VjwpGkph gmgwhwlntuh JYuwqdwybpyiwli wluw-
nwGpltiph juGnhp

Uyu pwdGmd Yynpunwpyblp gulguihl inubwyny dpwgpp uyyubuynp-
dwl htw Juwwod hwpgbpp hpwlwlnmpymihg Ybpgywd dh ophGwyny:
UnpunwpylGp gmguhwlnbuh Yuqiwybpupiw6 hbu uopywd wyuwnwbip-
Gbpp, Yyurmghlp gulgp U YniumdGuwuhpkGp unniggud gubgp:

3.1 wpnuwlmd pjwplgud 66 wil wybuwwmwGpllipn, np wihpwdbyu
BG GywpGbph gmguwhwlnbup Yuwqdwybpuydw6 hwdwp:

Ywnrmghlp pyuplywd wyewwmwipibphg juqijwd gulgp 2-pu) pwd-
Gnud Gwnwgpywd wignphpuh /puynuepwph/ Shengny:

1-hG pwyy (go.3.1): CGwnpmy blp ¢; L ey-p, pwlh np B(e,)=B(ey): @:
Jdbtpglnd bip 0 ywwmwhm pp: Yunmgmd LGp ¢, b ¢y upupllipp:

&

10.3.1
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Unjnumy 3.1
Wuw- UGdhpwubu  [MwhwGegynn)
wnwlp WfuwwnwGph wijubnd Gwlunpnnn duiwbGwyp
w)luunnw@pGhpp | (duitpny)

e; | LYywplbph pivpmpymb — 6

e; | Lhwpltiph YybpeGwlwi dlwynpmpyjmb € 24

e; { Upwhh Jupdnud — 24

&s ] ‘Lhwpltph nGnunhnpumd €, €3 3

es | <puwijhpwinnduf dlauynpod e, €3 2

€6 | Owinyh gnjwqnugph dlawynpnid €3, €3 6

e7 | <pwyhpwinodup puqiwgnid €s, € 1

¢g__| Duynyh gnjuqrugph pwquiwmgmd es, € 3

€y | Epuwnghghuyh dLwynpod €4 4

e | StjuGhhwiwi Gyniptph wwwmpwuwmnud e, €3 2

e} Ljwnpltph mbnunpmy €9, €10 6

ez | Smgwliwlh upumpuutnmd (N 3

e;3 | Gpwdynmpjwl vwppunjnpmiGtph ) 2
wntinunpmy L thopdwplmd

€14 | LUhwplbph guilh uypumpuuinmy €9 1

eys | Lhwphibph wijwinuiGbph unuGdnnd v €11, €14 1

€6 | Nwnhn- L hinmunmwwnbuwhG €7, €3, €12 3
gnyjwqnGtpbiph wwwyhpo

ey7 | {pwyhpuwnmiutiph L dwmp e, €3 30
qnywugnugpliph nwpwdnd

ez | Smgwlwlh mbnunpmd €12, €17 1

ey9 | Clnphwbnbup Gwhiwwywwmpwumnnid €3 7

€ | uuynpiwd YippGuljub thng €13, €15, €16, 1

€18, €19
€ | Smgwhwintuh pugnui €0 1
€22 Cﬁnphmﬁr}hu €21 3
2-pn pwy) (go. 3.2): CGwnpmi GGp e;-p, wybkjuwglimd 1-hG wwwnwhnypp
L e wjupp:
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3-pn pwyy (go. 3.3): Chwnpmd LGp e4-p, wib-
Juglmy 2-p1 wwnwhnypp b e wjupp (wiqnphp-
dh q) ntiyp):

4-pn pwy; (q0. 3.4): CGwpmd LGp es-p, wyb-
quglnud es upupp (wignphpih w) ntup):

S-pn pwy) (qo. 3.5): Lhwmpmd LGp es-p, wyb-
lwg(ntd es upwpn (wgnphpdh w) nbwp):

6-pn pwyj) (qo. 3.6): CGwnpnd LGp e;-p, wyb-
(wgGnid 3-nn wuwwwhnypp b e; upwpp (wignphp-
dh q) nbup): Qd.35

7-pn pwyy (g9. 3.7): CGupmd LGp eg-p L wybjuglimu eg upwpp (wignphp-
uh w) nbuyp):

9.9.3.6
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8-pnp pwj  (q0.3.8)
Clwnpmu GGp ey, wybpug-
(nud 4-pn wwwnmwhmjpp b e
ujwpp (wiqophpiih ) nhwp):

993.8
9-pp pwy (go. 3.9):
Canpmyi LGp epp L wyb-
JwgGmy o upupp (wignpjp-
dh w) nhiuyp):
c
9
q9.9.3.9

10-pn pwyy (g9. 3.10): CGwmpmy LGp ej;-p, wybjuglmy 5-pn wwwnw-
hnypp b e); upupp (wignphpih q) nbwp):

Q.0.3.10
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11-pn pwy (g9.3.11): CGumpmd LGp ep-p L wybpuglimd e;; ujwpn
(ungnphpih w) nhip): '

Q0. 3.11

12-pn pwy (gd. 3.12): CGunpmd GGp e;3-p, wybjuglind 6-pp wwwnw-
hmypp, (6,5) plwgjw wrfuwnwipp (Yhumwghd uwpwpp), b ;3 upwpp (wign-
nhpuh p) nliyp):

a3.3.12

13-pn pwp (q0.3.13): RGupmd Ghp e4-p L wybjugGmd ¢4 upupp
(wignphpih w) nhup):

14-pn pwy (90.3.14): CGunpnd bGp e)s-p, wybpuglimy 7-pn uwpuunw-
hnuypp L e;s upupp (wignphpih q) nbwp):

15-pn puyp (0. 3.15): CGwpmy bGp cje-p, wibjuglmyd 8-py wwunw-
hniypp b €16 upupp (wignphpih q) ntwyp):
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90.3.14

Q9. 3.15
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16-p1y puip (0. 3.16): CGwnpmud GGp e7-p, wybpugimd 9-pn ujunnwm-
hnypp, (9,8) plwgyun ufuunnwbipp (Yhnwgho ujwpp) L €7 upupp (wignphp-
uh q) nlawp):

Q0.3.16

17-pn pwy (q0.3.17): CGwmpmd Llp ee-p, wnbpuglmd 10-nn L 11-pn
upunmuhnypltpp, (10,8) L (10,11) pjugjw) wzpuwnuGpGbpp (Yhuwugho
ujwpGhpp) U ey ujwpp (wignphipdh q) nbup):

Q0.3.17
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18-pn pwy) (q0. 3.18): ChGwnpmy kGp €o-p, wybjuglmd 12-pn wunnw-
hnypp, (12,2) pYugyun wzluunnwipp (4anwghd upupp) b ejo upupp (wygn-
nphpuh p) nhwp):

Q.5.3.18

19-pn pwyp (q0. 3.19): ChGmpmd GGp ep, wybjuglnud 13-pn wunnw-
hnypp L e upwpp (wignphpith q) nlawyp):
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20-pn pwjp (g0. 3.20): CGwnpmd tGp ey-p, wylpuglmd 14-pn wunnw-
hnijpp L e upwpp (wignphpiih q) ntuwp):

Q.0.3.20

21-pn pwyy (go. 3.21): CGunpmd LGP exp-p, wytjuglmd 15-pn wwwnw-
hnypp L €5 wjwpp (wignphpih g) nhwp):

Qo.3.21



24 VI Opwapbph wpuGufnpmy b wnwdwpmd

Utipph6 pwyy (0. 3.22): Ulbpuglimid LGp 16-pn wwwnwhmjpp L junw-
pm @ dbwnhnjumpjmGp eses b ;e qmauhtin upupltiph hwdwp:

Q9. 3.23

Muwuwwhmjpltph Yhpuwbwiwpuwlumip YJuwnwptlp Ghpluyugyud
wjqnphpth dhongny: Uju Ytpubwimpulpumihg vnwugdwd gubgp Ghplpw-
Jugjwo L 3.23 qowmgpmu:

Wuwhuny, junmgywd guGgp wupmGuimd t 19 hwiqmjgltp (uw-
wnwhnyplbp), 22 nupltp (Gipjuwjugdud wuwmwlplitp) L 7 Yhuwughd
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ujupltp’ (2,3), (5,6), (7,9), (8,13), (8,14), (10,12), (12,13), npnlp hwiwww-
wnwufuwGnd &0 pywgyuy wyuwwmwlplbphG: U guigmd jupnn GGp «fun-
npwgliby» ez, €33, €2 wyuwwmwiplitph hwenppupwp juwnmwpnudp, hwiw-
nbny wyn pbp wuwnwbplGtpp npuytu WEY wyluwnwbp:

o b in imiwiviviivoivmix ! ox Pox

Q.9.3.24

{uligmjglikph nwuwlwpgnip juwwmwpbing puin ptpnbph’ unwGnd

tlp, np gwlgh hwlqnygltpp pwdwlymd GG 12 Gpwbkph, npnlp wwun-
UEpYwo LG 3.24 qowqpmid:

(6 ]
DB ok
6 24 2 | 6
8\ B
[O]
3 4 1
(0) 3 »(2 (7) 1€
7/
2 /7 6 \2 3

Ve 1 1
7 1
(2) é— (6) (B — —1)—(1 (‘l;)%
30
1 3

N
3 d

X !
/30 )
(19 (12) 19) @
75
’ .. 3.25

Oquytiny guwligh mnhn wlgdwdl, hGyutu Gl hwiwgupd wigdwb
wignphpdGbphg, hwydwpyblp unmuggwo gwligh w)uwunwiptbp) Guuup-
dwl dwdytanbbtpp: UpymlpGhpp wwwlbpdwo b6 3.25 gdwgpuud, npuabn
ujwplbph Ypw gpwd GG wyn wyluwnwGpGhph Gunwpiwi hwdwuwun-
fuwl dwiybinGbpp: Ninhn wigdwG wignphpdh wpymGpGhpp gdwgpmy ujwn-
Ytipywo G wwwmwhnpGphl hwdwwwwnwupuwbng Geppbh JubnuyGepng,
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hul hwljwrnupé wigiwl uygnphpih wpymbpltpp’ yepbh Juinuy-Gepmd:
Uju hwyywplyGbphg hinland E, rp YphwhjuwlwG GwlwwuphG k0, 1, 3, 5, 6, 10,
12, 14, 15, 16, 17, 18 wuunwhnpGhpmy| wiglnn mnpG, L wyn mnphG wwpm G-
Yymi £ ey, e, €, €3, €17, €13, €20, €21, €22 YphmpljuulpuG wyfuwnwGptipp L (5,6) m
(10,12) piwgyuy Yppnhuyul wyluwnwbplpp: Upu opugph juunmwpiwG
wiblwynun dwibnp hwjwuwp b 75 dwdh: UzluwnwGpGhph hwdwp Y-
nwnjwd hwyguplGhipp Gepluwywglhlp 3.2 wymuwyh dhengny (Yppwhplw-
Jub wyluuwnnwipllpp yipgjwo GG 2pgwGuylibph dke):

Unjmuwly 3.2
Yuwuwp- | UdkGw)nun UdtGwmy duniwGwyh wywhnwwn
'izllu“g:' di‘:;gj_ uljhqp {wywpw | ujhqp | wjwpn { phy | dwueGwynp |wqun | wGwiu
Gwin
€ t(e) Toe) | Tie) | Toe) | T () |n(e) 1:(€) n(e) | rle)
) 6 0 6 0 6 | o 0 0 0
24 6 | 30 6 30 | o 0 0 0
& 24 0 | 24 6 0 |6 6 0 0
e 3 30 | 33 56 59 26| 26 0 0
s 2 30 [ 32 | 34 6 | 4 4 4 4
) 6 30| 3 | 30 [ 3 |o 0 0 0
e 1 36 | 37 | 38 39 | 2 2 2 2
3 36 | 39 | 36 39 | o 0 0 0
& 4 33 { 37 | 59 63 |26 0 0 -26
cio 2 30 | 32 | e 63 | 31 31 5 5
et 6 37 | 43 63 69 |26 0 0 -26
en 3 33 | 36 | o4 67 | 31 5 0 -26
e 2 37 | 39 | e8 70 | 31 5 31 5
e 1 37 | 38 | 8 69 | 31 5 5 -21
e1s 1 a3 | 4 | 69 70 |26 0 26 0
e 3 39 [ 4 | e 70 |28 0 28
30 39 | e | 39 69 0 0
1 69 | 70 [ e 70 0 0
e 7 24 | 31 63 70 |39 33 39 | 33
@) 1 0 | 7 70 7 0
| @ 1 | 7 71 72 0
(e 3 n| 15 | 2| 715
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3.3 wymuwlymd Gepluwyjwgywd GG popp Wwwmwhmypltph dwiwlw-
4h wywhmuwnGtipp:

Unmuuwly 3.3
[k Joji]2[3[4]s]ef7[8]ofto]nfz]3]1af1sf16[17]18
R)Jo| 1] 6] 0]26] 0 o] 26[31[26[ o[ 26] o] 28] o] of of of 0

4. N-umpuGtph opwgmgujhG wjjwGuwynpouip L pwfunnip

Tthgmp' opwqph hwiwp Yunmgywd t sh gubg, nph wwinwhmjpGhpl
tG V={0,1,...,n}-p, huj wpluwnwbpGtpp’ E={e;,e,,....en}

Opwqph gwlgwjhG dnntijh hwyuwplyGtph peGulwé dimiG & opugm-
gwjhl wjwGuynpmip, npmd wihpwdtyw E hwydh wnGh) L puwjwqagni)G dlny
Pwfuti] iqwd nkumpuGhpp:

Ghpwnmmd E, np jmpwpw@ymp ¢, j=1,...,m, wyluwwnwiph hwiwp
wnpymud £ a phyp, npp gnyg b wwihuy wpjuwwnnnGiph pwGwyp, npnGp e
wuwnwbpp Yuipnn GG unwipt tle)) dwdwlwynui: Qwéwfu wihpudtn t
thGmd oty htiwlywy fuGnhpp:

NbumpuGbph hwjwuwpwswih pwpfudwG fuGnhp:

SnipwpwGyymp 1, 0<t<T, wwhhpG a(t)-ny Gywlwytlp t ywhhl ogunw-
gnpoyon nbumpuGbph (nyjuy ghwypnid” wpfuwnnn Giph) pwGwlp, wjuhGpl’

a(y= Xae),

ecE(1)
npwntn E(1)-G t ywhhG juwwnwpynn wyluwnwGplbph guwGya b Lywwwyi t
w fuwnnwbpGhph juwnwpmip wjGwtu wwGwynpbi, np
max a(t)
0<t<T
phyp 1hGh GYwquqnjGp:

Wyu fjuGnhpp wyuwhuh pGrhwGnip npuopny dwpbdwwmpuywG nipg
ndqupmpymGitp mGh L dhGsk wydd sh Jpuwygwod Jh wyGuhuh Gqubuly,
npny Yupbh (hGh qunlb) jwywgnyG monuip: SnpoGwywlmd fulnph hw-
dwp hwéwh juqiymy &G htwnbjw) Gpym opuagmigwyhG wiwGGbpp:

w) dwn (qud dwhu) opwgmguwjhG ujwluynpmd jmpwpwlzmp ¢
wfuwnwbp ufunid G Te(e) wywhp:

P) M2 (Yud we) opwgmguyhG wwlwynpmd jnipwpwGyymp e
w2 fuwnwlp ujumy GG T&(e) wwhhG:

Ywn b m opwgniguhG wwlwynpmdGbpp hGwpwynpnipimG GG wughu
hpwp htin hwitdwnbing, Juqib] npny nbwpbpnid wydbih wy wwlw-yn-
pmd, npmd oquuwgnpoynn nbumpuGbph wewybugmyG pwGwln wybh
thnpp Y1hGh, pwG Jwn L m) opwgnigwhG wiwGwynpmiGhph dwiwlwl:
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Onwgnigwjhl ujjwlwynpiwl hudwp hwdwh oqunuaqnpdynd t y=a(t)
dnulyghwl wwwnltipng <wGwnh nhwqpudp, npmd hnphgnGuwljui wnwigpp
gnyg t mwhu dwiwGulp, hulj nuynuwhwjwg wnwGgpp’ nbiumpuGtipp:

Ywn L n opwgnigwjhG wjwlwynpnuiGpp thnwpytlp, ophGuwy, Gw-
fjunpn pwdGmd Guwpwgnpjud gmgwhwintuh Juqiwytpupwb feGnph hw-
dwp: Uwnnpl pbpynn wnnuuuynid mpjwd t wyn julnph jnipupwlsmp e;
wluwwwlph hwiwp wluwwnnnGbph a; pwGwlyp, npnGp € wuwnwbpp
JYyuunupté wwhwieynn t(e;) dwiwbwynid

Unjmuwly 4.1
S LC [C [C3]¢€|C5]|C[C[CpfColCiolCirCralCiylCrelCrs|CiolCi7iCislCiofCan]Ca|Cs
te)] 6 (242413 1216 |1 [314]2|6[3[2|111]3([3011[7]1
a |3[(4]1|61212|3[3]|3]1]|6f2]2|1]1[3][6}2]3]3]6]6

4.1 (w,p) qowgptpmy <wGwh phwgpuiGhpp Wwnytipjws GG hudw-
wuwwnwupwiwpwp un b my wuwluwnpmiGbph nhwptpmad GYupbtph gn-
guwhwlnbuh Juqiwytpudw6 dpugph hwdwp:

Jwn ywGwynpdwl giypmud 3.2 wnymuwlyhg (nt'u Te(e) L Ty(e) uyn-
GuwlyGtp) htinlmd E, np, ophGuwly, 39-41 dwitiphG vhwdwdiwGwl Ywwmwnp-
ymu GG e}, €6, €)7 wluwmwGpGtpp L wluwwmwGpltiph pwGwlyp hwyjwuwn
L a(e;) + a(e) + aley7) = 6+3+6 = 15 (nb'u wrynuwy 4.1): iy wpwbw-
UnpiwG ntwpnud 4.2 wnynuuwlhg (ntu Ty(e) L T(e) uymGyuyGlp) ht-
wnlmd b, np, ophGuwy, 69-pn dwidhG dhwdwiwlwy Yuwunwpimd GG e, €3,
€14, €16, €17, €19 W2uwnwbGpGtpp L wofuwwmwbGpGtnh pwiwyp bwywuwp t
a(e;;) + a(e;n) + a(eyq) + a(e) + a(eyr) + a(eyy) = 6+2+14+3+6+3=21 (mk'u
wryniuwy 4.1): 4.1 (w, p) qowgphg htitnland t, np Jun wjwGuynpdw ghiy-
pmud wuwunnnGtph wnwykjugnyl pwGuyp hwjwuown b 15-h, my wjwbw-
ynpiwG nhuwpnud’ 21-h: LnyG dpwghpp Ywpbh £ Yumwply 12 wtuwnnn-
(tpny, tpk ny Ypphwhyuwlwl w)uwnwbpltphg s, €4, €10, €12, €13, €14, €15, €165
€19-0 Juunupytl Jun wjwGwynpiwG dlny, huy es, e, eg, €y, wluwmnwip-
Ghipp’ m uuwlwynpiwG dlny: Wyu Gppopn upjuwlwynpiubp hwdwujw-
wwuluwlnn <wGwnh nphwgpudp yuwwnytnwo t 4.1(q) gdwgqpmu:

Uju tpip ghwgpuwdGhipmd dmq gnyyGny Gyqwod t Yphnhjulwub wy-
uwunwGpGphi hwdwwwunwuhiwbinng wfuwmngGtph pwlwyp (Gpipmad G
Gm)GG t): UYGhwjyun b, np wju tptp nhwgpudbbpmd G)wd dwltptiuGtpt
hpwp hwywuownp G6 (wyG t' 485) L gm)g LG wnwihu dpuqhpG wipnnempjwudp
Juwwnwpbym hwiwp wihpwdbn wyuwnmwipwihl dwdkph S pwlwlyp’

22
S=Zt(ej)-aj:
Fl

Smgwhwnbuh Juqimytpupwb funhpp mothu wnw9wlmd GG Gnp
dnnbtgmiGbn, tpt wdtl dh wpuunwbph junwpiwi dudwGwih L nk-
unpufitph htim Whwuh6 vwhiwGtlp Gub wwhwlgynn uwjuup:
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Thgmp' 4.2 wryninwymd npjwd GG wyn dpwaqpp € wuwwwbplbph
hunfwp unynpujwl juwnwpiwb t(e;) dwiwlwybbpp, 3 nbumpuGipp b c(e;)
owhuutpp (npuiny), hGywbu Gwl wpwg Juwnwpiwl (uuhiwGuhG) te)
dwiwlwyGlpp, a; rtiumpubbpp b ¢(e) dJwjuubipp: Unnuuwyhg htimlmd t,

np, ophlwl, e; wyluwwmwlpp unynpulwbmd juwmwpymd t 3 hngny 6 dw-
unud L wpdt 15000 npwd, hul wpwg wyn wuwnwipp iumwpgh 9 hngnyg
2 dundimd L JupdtGuw 27000 npui: Unynuwymd udjuGhpp wuwpqmpywb
hwdwp Jtpgywd GG wylwybu, np jupupwlygmp e wluwnwGph «dwuip»
dGw GnyGp’
l(ej)-aj= t'(ej)- a} ,
ity c(e)-G hwpquplyywe b htnlywy pwGwdlh dhgngny
c(e) = 2000-a + 500-a-t(e) = 500-a-(t(e)+4):

dhpohl pwGwdlp Yuqijwd k hpulpulmpmbhg yhipgwoe htnlgwg
wuwjydwdg’ jripupwlsymp wfuwwnnh bpwytppp wpdt 2000 gpud, L Gpw
bl dunip wiljwju wluwmwblph pGmyphg gGwhwwnynid £ 500 npw:

Unnuwlymd wfuwwmwbpGiph unynpulub juunwpiwld dwiwiuwy-
GhpG o nbunipuGhpp hwdpGlymd b6 wpnblG ghawpywd dwdwGuylbph m
ntumpuGbph ki, hulj e;, g, €14, €15, €18, €20, €21, €22 W2fuwnwGplliph hwdwp
uminpuwl L wpwg jumnwpiwb dwdwlwlibpp, nbtumpulbp m Swjuutpp
hwipGylimd GG:

Lwhunpy puwdimd Juwunwpwd hwpqupylhphg htwmlawd t, np unyopw-
Jwl Ywuwpiwl wnyjwiGeph phypnd Spwghpp Jupbih bt Yuwuowp 75
dwimy, Swhiubyny 380500 npw:

Wju opwqgppp Yuwpbih t Jwuwwpl] wybh poun, bpt thnppugGhGp
unugywd dhwy Yppunhjuljuwl mnot ny plugju ey, e, €6, €5, €17, €13, €20, €21
€z wuwinwlplbiph ywwmwpiw( dwiwlwlyitpp: Uyu wluwnmwlpltphg
plwnpkbp w)l wyuwwnwbpp, nph hwdwp npnpywd k

Ac _c'(e)—c(e)

At t(e)—t'(e)
phyp: Unyntewlhg htitnland t, op wju phyp npnpqud t ey, €, €, €7 wluw-
wnwlplhph bwdwp b GuquagmyG wpdtipp” 1000-p pGynilnud € e-h hwdwp
(YtipgGmi LGp GYuquqmylp, npublugh opwqph Ywumwpdwl dwdwlwyh
ypdwwndip yuwwnwptip wybth tdwb): Gph punpjwd e; wpfuwwmwbph Yu-
wnwpiwb dwdwiwyp 24 dwihg hetiglihlp Gk 8 dwd, unfkjwgltiing dwfu-
up 16000 npuiny, L Yuwwwptip Gnp hwygwpylbpp, www YubuGhlp, np
wdpnne opwgph Juwmwpiwl Gluqugnyb dwdwlwyp YihGh 69 dwd, 6 dwd
wybth phy: UWyu mnnmpjudp Jupbth b wpmGuyl L wdbh dwipwdwub
nwndGwuhpty GyuwplGhph gnigwhwintuh jugqiwyipudwb fuGnph Juwmwp-
dwl duniybinh YpSwwmnuip nbumpubbtph b, hnlwpwp, Swjuutiph wdbjwg-
dw( ntiypnui:
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Wyuyyhuny, gnpolGwlyulmd spuqpbph gwlguw)hG wjjuGunjnpdwl hw-
dwp ghuwplymd b6 Gul wtijh pGnhwGpugyud fuGnipGep:

Gapwgpllp, np Judwjwlwl e wyfuwnwlp) hwdwp wpgmd GG de) L
D(e), d(e) < D(e), pytipp, npnGp vwhiwlunhwlymd &G e wphuwwnwlph Y-
wnwniw t(e) dwiwlulyp

d(e) < t(e) < D(e):

Thgmp’ e wytuwnwbph hudwp Gul wpdnud b wgn wuwmwiph ju-
wnwpiwG c(e) wpdtipp (qhGp), npp Ywugwo b e wyfnwmnwbph junwpdwa
dwiwluwihg (hWiGwlywinmy wyn wpdtpp thnppwimyd £ juwnwpiwl dwdw-
Gulp dhdwghtijhu): Uyunbnhg hbwlow b, np e wuwwmwbph c(e) wpdbpp
widbGwdtdh kb, tpt e-6 Jwwwpymy t de) dwiwlwynd L wikGwgnpp,
tipb e-0 Junnwpymd £ D(e) dwdwGwlmd:

Unynmuwy 4.2
lifiuﬁl;- Unynpuljwl Yurwnwpnd Upwg yuunwpmy Ac
At
€ t(e,) a c(e)) t(e) aj c(e))
€ 6 3 15000 2 9 27000 3000
€ 24 4 56000 8 12 72000 1000
€3 24 | 14000 4 6 24000 500
€4 3 6 21000 2 9 27000 6000
es 2 2 6000 | 4 10000 4000
€6 6 2 10000 2 6 18000 2000
€ ] 3 7500 ] 3 7500 -
ey 3 3 10500 3 3 10500 -
o 4 3 12000 2 6 18000 3000
€10 2 ] 3000 1 2 5000 2000
1 6 6 30000 3 12 42000 4000
€1z 3 2 7000 1 6 15000 4000
e 2 2 6000 1 4 10000 4000
Gn 1 ] 2500 1 1 2500 -
eys 1 1 2500 1 1 2500 -
€16 3 3 10500 | 9 22500 6000
17 30 6 102000 6 30 150000 2000
€13 | 2 5000 1 2 5000 -
€19 7 3 16500 3 7 24500 2000
€ i 3 7500 1 3 7500 -
€31 | 6 15000 L 6 15000 -
€2 3 6 21000 3 6 21000 -
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Cwwn nhypbpnmi qnpoGwlwimd e wluwwnwiph Jwwmwpdwl wpdupp
Ytipgynud t htwmbyuy Gpyor pudwdlbppg ubi)h dhongny’
c(e) = u(e) — We) t(e) Yund c(e) = w(e) /t(e),
npunbn u(e), We) L e)-G e wyluwwmwbph hwiwp yhpgduwd hwuwnmwnmG
qupdwlhgltip tG: Utlp Yoqunwagupghilip wju pwlwdlbphg wnwehlp:
Oupynud £ Gub dpwugpp Jumwpiw® wpdbpp, npp hwjwuwnp YhGh
Opwgph pmnp wpuwwnmwGpGhph wpdtpltph (gGhph) gmdwppG’

m

E_‘Tc(cj):

Uju whwyh pubnhpGbph jwppmd juwplop wbn b gpuydmd hbnbyuy
huGnppp.

Ujwquqm)l wpdtip niitgnn opwgph unwpdwl

wuwpwibnpwiw fulnhp

Spquidr A, Ty<A<Tp, pyh hwiwp wihpuwdbyw b opugp) jnipupuilyjmp
e wfuwwnwbph hwiwp qulh) wyG t(e), d(e)<i(e)<D(e) yumnwpiwi dwdw-
Gwyp, nph nhwpmd dpwaqph umwpdwl GuquqgniyG T dwdytng sh qbpw-
qulgnud A puhg, huy dpwqn) wpdtpp YihGh GJwquqoybp:

Gpt i, i=0,...,n, yuwwhnyph ppuiwlugiwi dudwlwuyp GpuwlwykGp
t(1), wuww wiju fulinhpp upon GGp dLwybpuyt) Gl htnbjwy duny.

Spywd 66 dpwgph qubigp, L

d(ey),....d(em), D(e),...,.D{em), 4

pUtipp, npuntin T<A<T),:

UGhpwdbtpwn t qunGh) w)Guhup

t(ey), t(ey),. . ..t(en), (0), t(1),...,t(n),

pytip, np
d(e) < t(e) < D(e) Ve-h hwdwp
t(e)<t(j)—-t(i) Ve=(,]j)-hhwdiwp
t(n)-t(0) <A
min Y c(e)
Luwbh np

2c(e) = X(ue)-v(e)(e) =X ue) ~ Tv(e(e),
wujw fulnhpp hwjwuwpuqaon t hbnbyuhG

t(e) < D(e) Ve - h hmiwp
—t(e) < —d(e) Ve - h hwdwp
(») {H@+ t(i) ~t(j) <0 Ve =(i,j)- h hwiwp
t(n)-t(@ <A
max Y v(e)t(e)
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Uwmwgywd julnjppp GhpljuywgGtip dunnphgu)hl mbupny
yK <c
{max by’
npntin y-p b-G hbwnbjwy m+n+1-;wihwbh JyblnnpGanG 66
y = ((e1), (), .., t(ewm), 1(0), K(1),.....t(n))
b= (Ue1),(Ues),...,Nep),0,0,...,0),
¢ -G htwlyw) 3m+1 swihwp bywnpt t
_ ¢ = (D(e)),D{ey),....D(ey),—d(e),—d(ey),. ..,—d(e,),0,0,...,0,4):
A -G hbwnbgwj (m+n+1)x(3m+1) swihwG) dwwnphgl b

10---0 |-10 0o 10--0 0
01--0 (0 -1---0} 01--0 0
S B : m
_ 00--1 O O ---1f 001 0
A=
-1
0
0 0 A 0 n+l
1
\ A\ J\. R
Y Y Y
m m m

0-G (n+1)xm-ywihwbh qunbbphg Yuwqdigwd swinphg t:
A= (a) 2.~ Yapbi-Ge;-huygpbulwl ywumwhnypdt,
%ih &= 1) bpbi-Ge; - pybpeliwywl wwinwhnigph t,

1=0,1,...,n, j=1,2,...,m:

Uwnwgywo fuGnpipp gdwhG dpugpiwd fulnypp t:
QwjwmbGh t, np qduyhG opwgpdwl unnpl phpynn juGnhpGbpp sbyp

vymup kphwyht GG

x20 y20

Axzb yA<c

min cx max by
Stnh mGh hwbgw) (bdp.

yA<c . .
Lb. {max by fubnpp Lplyulha

x20
Ax=b
mincx

futinppG L:
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Uwwgmgmd. y Ytywmnpp GepyujwglihGp y=y -y" wbupm|, npntn
y'20,y"20:
yA-y'A<c

yA<c .
{ max by uGnhpp qpkGp {max(by' “by") wntupny:

b nhnwpytp A =(_ 2] dunnphap 7= (¥,y") L b=(b, b) al-
winpGhpp, wuyw GmyG fuGnhpp Yupnn BGp qpty

y=0
YA £c wbupny:
max by

Uhpehlhu Gpyuyhd k

x20_
Ax 2 b julnjipp:
min cx

Ax2b hwywuwpugnp £ Ax2b L -Ax2-b Jwd Ax=b: {tmlwpwyp’ uyqpGw- -
Juw fuGnph Gpywyha t

x20
Ax =b pulnppp:

min cx
M L oqunybiny wju (hivfg, unwGmy tGp, np
yA<¢T x20_
= huGnph tpyuwyhGt  {Ax =b julnhpp,
{max by hutnph Bl {min X

npntin x-p 3m+1-sunhwGh hnlyuy yeymnpG t. .
x = (g(e1),...g(€m)h(er). . ..h(en),f(e1),. ... KeEm),V):
Gpywyh huGnhpp qpbimy pwgywd wbupny, uvmnmwlmd bLlp htwbyuy
tuGnhpp.
Qb g(ey),....&(ew); her),....h(ew), fle1),....f(em) b v wyluhuh 0y pugw-

uwlwé pybp, np
g(e1) —h(ey) + fe)) = We))
g(e2) — h(ey) + flex) = Vey)

g(em) — hien) + flem) = (em)

v phi=0
>, f(e)— 3, f(e)=1 O tpkis#0O,n,
ecA(i) eeB(i) —v hplii=n

nﬁn(ﬁln(ei)g(e;)-gd(ei)h(eim.v),
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npwutin gey), h(e;), i=1,...,m, (*) luGnph wewepl tpym wlhwywuwpmdGhpny
upnn fudptiph wwhiwluhwyndGippi hwdwyunwuhuwinn Gpyulih fulnph
thnjmfuwwGlbpG LG, f(e)-G Gppnpn wihwjwuwpmiGboy wpgnn fudph
uwhdwlwthwlyniGlph6 hwiwywwnwufuwing Gpywlih hohnfuwyuGGep
ul, L v-G° t(n)-t(0)<A wihwywuwpiwlp hwdwywnmwupuwGng bpuyh gin-
thnjujuGa t:

Luwibh np gle) - hie) + f(g) = Ve, j=1,....m, wuu hwiwdw)jli qowjhG
opwgpiwl hwjuwuwpwlpempjwl phnptidh (nt'u (111, 78 £9) tpywlr fubnpp
hwiwp gnympymG mGp wjGuhup momd, np gey) L h(e,) pybiphg uvkyp
hwywuwp lhGh 0-h:

Wuwntnhg htnlmd k, np

g(e)) = max (0; Ve)) - f(ey))
h(e;) = max (0; W(e)) - We))

Ltwnlwpwp ipluyh fuGnhpp upth b dLwltiput) hbwbyw Yepw).

Qanlity f(ey),f(ey),....flen) L v wyGuwhuh ny puguwuwlwb pybp, np Spha)-
dugyh

ng(ej) max(Q;v(e;) - f(e;)) - ﬁd(cj)max(o;f(ej) —v(ep)+ Av
= =

gnmuiwpp:
f(e;) thninfuwlyuiGp GbpljuwgGhtp
{(¢j) = fi(e5) + faley)
ntupny, nmntin
f|(€j)20, fz(Cj)ZO L f](Cj)SV(C,’), fz(Cj)<°°I
Ujn nbwpnud fi(e)-h gnpdwyhgp gmbwph dbg YhGh Die,)-G, huy fr(e)-h
gnpdwlhgn’ —d(e;): Gy dhGpdwgynn gnudwpp upnn tGp gpky

DCHACRED M) ACHEDICH.HCH
)= J=1 1=l
wbupny:
Gpb nhuniwpytiGp vi(e) b di(e), k=1,2, j=1,...,m, pylipp, npunbn
. = D(e;) tplk=1
W(e) = v(e;) tptk=1 (e;) tp ’
o bphk=2 d(e;) btpuk=2
www dphiwiwgynny gniwpp dbe kG fbunbnyg hwunwnmG wigudGpp,

tpywlh juGnhpp Ywpnn bGp Ghpluyywglby htnlyw) nbupny.
Gl wiGuhuh fi(e), k=12, j=1,....m L v wjluhu) ny pugwuwlul

pytip, np

L d(g)=

fk(cj) < vk(cj), k=112v j:I,'- M
L

2 m
min(Av - ¥ 5d, (¢;)f, (e;)):

k=lj=1
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Gpt opwgp) gwbgh jmpupwlynip € wuwwwlphl hwiwwwinwu-
uw@ upupn YpyGwupunytlp (nk'u qo. 4.2), nphg htunn dYh hwdwp uwh-
dwlbGp pnmiwympymbp, npp hwjwuwp £ We)-p, L wpdbipp, npp hwjw-
uwnp t D(e)-h, huy dmwu)) hwdwp' eo pnymbulympmibp L d(e) wpdtpp, wwjw
tpYwyp fpGnppp wyu Gop gulgnid hnupwjhb jubnpp t:

We),D(e)

G0

o, d(e)
Q9.4.2
Uwnwgywd hnupwjhG fubGnpp hwdwp upny Glp Yhpwet; dwiybpunGh
wygnppplip L unwgwo wpyymbGpGhpp dhongnd unwGuw) Gyuqugnyl wp-
dtip mGtgnn opwgnh uwnwpiwl wwpuwdtnpuywi uGgpp peemdp (nk'u.
[5,11)):

5. SYywiGtph  bunjwwlwGwihG pwtuniing gubglph
Uhengny wjjwiwynpiwd fuGnhpGtpp

UhGst wydd dtGp ghnwpymd thGp wjGujhuph dpwqgptip, npnGg w)fuw-
wnwlpibph hwdwp GGpwnpymd tp, np wmpwo b gpulg yunnwpiwd §7qphwn
dwdwlwybtpp: UwluwyG win Gpwnpmpimbp qnpdGulwimd phy t hwinh-
wymy, pwGh np gwiqujhl uwjwlwynpiwG Gnwlwyp oquuuqnpdymui t
wylughu)r Gop L pwpn GawinuiGhph wwlwynpdw@ hwdwp, nnGg w)fuw-
wnwlpltph yuuwmwpiwG dwdybtnbhpp Gwwwbtu hwpnth s66 L jupng GG
hwywuwpyby dh pwpp wpdtpGhphg WalhG: Ujuyhuny jmpuwpwliyymp e wy-
fuwnwbph junwpiwl dwdwlwlyp wwuwhwlwl dhompyma t, npp plo-
puwaqnynud t hp puytuiwG opliGpny L htwbwpwp, puwhG pGnipwgnhyGhpny’
uhohG wpdtipny YJud dwpttwwhYuliwl vepuubjing (wyn wpdtpp Gyulw-
YGp t(e) -n) L gnwdpny (wyy wpdbpn GawlwykGp 7(e)-ny):

Yhswwgpuyjwl mjjuiGtiph htmwqnuunuip gnyg t wybp, np wwppbn
wnhyr wyluwnwGpltph nlanmpniGGtiph hwdwp Jupkh t Yhpoek dwpk-
dwwnhfului Jpsdwjugpaipjwi pluquijuemd hwjnGh B-pwyfunidp:

Qtwnwgmnynn dpwgph huniwp gnpoGuwlwlnmd jmpuwpwlsynp € wy-
[uuxinulﬁpp Juunwpiwl dwdwGwijh bwdwnp mpdmd GG hinbguy pbp pyb-
pp, npolp npnpynud b6 opwgph Jumnmwpdwl wyuwnwufuwGwnmbbph L thnp-
dwgtinGtph hwpgnuiGtph hpdwG Ypw:

w) 4(e) (wyjuwnbtuwjwuli qGwhunnwlywl, npp gnyg t nwhu e wluw-
nwGph juwnwpiw6 (Juquqgnyl dwdwGuyp,.npp junwgyh e wluuwnnwd-
ph Juwnwpdwl pupkiupwun wuydwiGhph phuypma:
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p) ta(e) hmnbwmbuwlywl qGwhwwwlwG, npp gnyg t nwihu e wyfuw-
mwbp) juwunwpiwl wpwybjwgnyl dwiwGwlp, npp Junwgyh e wyfuw-
nwlph juwunwpiwl wlipwptlywun wywydwGabph nhiupod:

q) t'(e) hwjwlwlywl gGwhwmwlwp, npp gnyg bt nwihu ¢ wytuw-
wnwlph JuwmwpiwG dhehl dwiwGwyn, npp yunwgyh e wtuwwmwbph Yu-
nwpiwl unynpujub yuwpdwGGtph yhwypnud:

Smpupwbymp e wpuwwnwiph juwwnwpdw6 dwdwbwyh 8 pwyudwG
LGpwnpnipjniGp hGwpwynpmpymG t wughiv te) -h L (e)-h hwiwp wnw-
Gw) htnlywy pywjhl gGwhwinwluweGlipp

_t,(e) +4t'(e) +t,(e)

t(e) 5 ,

()= {———‘Z(C’ —4(c) ]2 ;

6

LLGp, np unynpwpwp dwulwgbwGhp) hwip puwliwehG nddup £
nw] wyjcwnwiph hwywlwywi qGwhwnwlubp, L wjn ghwypmd () -G
unwlwint hwiwp ognymd b6 wybh wwpgqigqwe L ny wylGpwl 6 gphn
htwnlyw) gGwhwmwlwGpg, npp hpdGymd £ dhwyl jwjwnbuwyw6 b hnnk-
nbuwlwl giwhwwnuljuGGtph ypw’

f(e) = 2t,(c);312(e) ,

Wuwhuny, jmipuwpwbsmp ¢ wyhnwnwlph hwdwp hwydmd GG wyy
wfuwwnwlp) unwpiwi dwdwwyh Swpbiwwnpuiui uuuwubkihG' te) -G,
L gnyudpp’ T(e)-G:

Npny phwpbpmid wihpwdtym |pemd qunll] ujqplGuwiul ujwnw-
hnyphg nmipu tynn L ninpm wfuwnwGpGph juunwpdwl dwdwGuyp §p-
o)1 wpdbtipp Ju dwpbiwwphjuwlw6 vwwubihG L gpdwopp: W juwwwlplb-
n pwduuGhG d6d puwGulpnpymGGbph nhypnid Yupnn liGp ogunyti hwdw-
Gwliwlmpjul mbumpjwl Ylibunpulwwl vwhdwluwghi pnpbdpg, nphy
htwnbond £, np L moqm wptuwmwlplbp) juunwupiwG dwdwGuyp Shehl
t(L) wpdtpp L 7X(L) gpdwopp hwywuwp YHaba wyry mypm wyjuwmnwGpl-
bpf dhohl wpdtipGtp) & gpqudplbph gmdwpphG’

H(L)=Ste) LT(L)y=S1%(@e):
el el

UoLGp, np tph wpluwunwbGpGlpp unwpdwl dwdwGwl]y hwdwp
ybpgGhlp dpophG wpdbplbpp L uwunwphlp Guhunpy pwdhGGhpnd GYw-
nugpywd dwdwlwlh bt Juwywd hwydupyGhpp, wupe vnwgguo Ypp-
whjuwiwl ngm bplwpmppnGp GGyt hwjwuwp GG ngne w) tuw-
wwlpilp) yunwpdwl dwdwbwyh whi wpdbph:

Buwlhguw)pli wublwdnpdwl ngpuwiGupp hwdwluwubupb puwyjudwt
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omunupjwl hwdwp hhdGuiwind ghomwpyymd L htnlguy fuGnhpp: 3mpw-
pwizymn uywwwhnijph hwiwnp yWunwufuwGunnm wGdh Ynnihg uwhdwG-
ymd £ wyn wwwnwhmyph ppulijuwbugiwG guiywih yipeGuywi dwiytnp
L, oquytiny wyluwwmwph hwiwp npopynn tle) L 7%(e) qGwbwnwlwGs-
phg, mnm t(L) L ‘:2(L) wpdtpkhphg, jwnwpmd k£ hwywpy, nph wpnymG-
pod unmwgymd E uwhiwijwo dunijimmd wywinwhmjph hpwiwbuwgiwi
hwjuwGwywbwjhi ¢Gwhwwmwywbp (nb'u [4,5]):

bt e

e

10.
11.
12.
13.

14.

15.

16.

6. UnmqnnujwG hwpgtip

Nnnytip, pb htiwlywy wGnmiGphg opk £ 6hpwn L npp’ ufuwy:
Yuiwjwlw6 pywgyuy wuownwbph mlonmpymbp hwjwuowp k 0-h:
Quiwjwlwb pywgyw) wluwmwGph ntumpup hwjwuwnp  0-h:
YJuidwjwywb ny pywmgjw) wfuwmwiph juunwpiw dwiwGwyp 0-hg
ko Lk
Guiwywywi ny pyugyu wluwmnwlph nkumpup 0-hg 96 L
QGnympymb mbh wyluwwmwlplitph dpwaph gulg, npp WwpniGuymy t
inndGnpnyyud ghy:

QnympymG mGh guGg, nph hwdwp 2-pn pudind Gupugnjwd w)uw-
wnwlipGtiph junynpugnidhg htinn unwGmy LGp WY wfuwwmwbp:
Qnympjymb mGh gwGg, nph hwdwp 2-pp pwdGmy Gwpwepwo wy-
JuwwmwGpltph junynpugnuihg htiunn mnwimyd Glp Lpym w) fuwnwbp:
Qnynipjnil nGh gwGg, npp sh WuwpmGuymd pywgywy w fuwmwp:

Gpt e,€B(e;), wyuw e; wyluwmwbpp wtwnp bt ujuygh wiihpwutiu €;-h
wwnnhg htiwn:

Gphi € B(ey), wuw e€ A(e):

Gphi e,€ B(ey) L e;,€ B(es), wmuyw ¢1€B(es):

Gpl g€ A(ez), wmyu €; wpluwmwGpp wtwmp t wdupndwd (hGh e, wy-
lhuwwnwGph uyqphg widhgwwtiu wnwg:

Gpti ¢; w2fuwwmwGph wdwmnhg widhgwwtu htivn ujuymi t e; wyuw-
wnwbpn, wuyw €€ A(e,):

Gpt dpwgph pojnp wyluwwmwbpGipp juwwpmd b dGY wluunnnn,
www opwqph wyjwpumiwG wikfu)nun dwdytnp hujwuwp t pojnp
w2fuwnwGpGtph junwpiwl dwiwGuwyGtph gmiwphG:

QnympyniG mGh wyGuhuh dpwghp, nph pojnp wpluwwnwpitpp Yphwh-
JuyuwG GG:

Qoympymb mbh wyGuyhuh dpwqhp, nph WY wyfuunnwpl t Yphwhyw-
JuG:
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17.

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

34.

3s.

2-nn pwdGnd GYupugnwd uywwmwhnyypGiph Jepwhwdwpwljwmihg
hbwn, bpb i<j, wyw i Wuwinwhnypp whwunp b juwuwwpdh wybij znon pub
J ywwwhm)pp:

Swgh Yphwnpywlwl nigm popp wypwnwpllip) junupiwG dwdw-
GwyGtph gnidwpp hwywuwnp bt T-h:

Swlgh pmop Yppwhjuwlwl wipwnwlpltph junwpiwl dwdw-
GulyGtph qnudwpp hwwuwp E T-he

Swlgp Ywpnn t nGkGwy dtYhg wybith Yphuhhwlwb ninhGhp;
Uphuinhwlwb ninhGhph GpywpmpymGabpp Ywun 66 hGk nwppbp:
Uphwnhliwlyw G nnhG jwpnn t ywpmGulb pjwgjw) wuwwnmwbp:

Gpt mnh6 whgimy t Yphwpjuiwl wupwnmwipny, wuyw w)G Yppwmp-
Juyuwa t:

Uphnhjwlwl wmwpptp mnhGbp Yupng b6 mGbGw) pGnhwGmp w)fuw-
wnwp:

UunfwjwluG guwlgh juwdwjwlwl Yphwhjujwl wfuwtnwbph Yu-
nwpiwl dwiwlGuyp thnppuglbny thnppwlnd £ opuiqph juumwpdwl
Gywquqgniyl dwilytnp:

Gpt uwulyqpGulwui wwwnwhnyphg YtpeGwywb wywnwhnypnp thwglnn
pindwjwlwl mnp wlgimd t e wyfumwnwipny, wyw e wjuwnwbpp
Yphunhjwlywa t:

Uphuhjujwl wluwnwiph dwiwGwlh iphy wjwhmuwnp hwwuwp k 0-h:
Gpt wyuwwnwGph dwidwlwyh |ppy ywhnuwp hwyjwuwp t 0-h, wyw
wyn w2huwwnwipp Yphwhjuwywa t:

Gpb wwwmwhnyph dwiwlwih wywhniwnp hujwuwp £ 0-h, wwyw wjn
wwwnwhnypp yuwnlwimd E Yphwhyjub ninma:

Gpt wuwwnwhmpp wyuwwnjwlmds t Yphopiluwe ngml, wwyw Gpw
duwdwlwlyh wwhniuinp hwyjwowp t 0-he-

Gpb mnm dwiwGwyh ywhmunp hwjwuwnp E 0-h, wwyw w)6 Yphwnp-
Juluw t:

Gpb mnphG phwhlwywé b, wuyw Gpu dwlwlwlh wywhnunp hwjw-
uwp k£ 0-h:

YuwdwjwlyuwG gwbgnid gnynipnG niGh wpuwmnwbp, nph hwdwp dwdw-
Gwyh phy, JwuGuinp, wqun L wijw ywhmownGbpG ppup hwyw-
uwnp &G:

LGuniujwijwl wuwwnwlph dwdwiwlih wquan ywhnoop )h ghpa-
quigned |phy wpwhniunpg:

U2uwwnwlph dwiwlwyh wewu wuhmuwnp Ywpng b (iGk pugw-
uwyuwa:

L2wo wlnmuiGbphg uppw) wlngmdGhpp hwiwpbbpl W6 4,5,7,9,11,12,

13,19,21,23,25:
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IX. mucurytrb uunuJdurvds

SGUNMMO3NRL
Nwuwly, mulpwy6 wimbufud dGwy,. ..
Qnhgnp Lwpblwgh
Uwwnjw G nnpipgnipjwG, pwG 2,0,
5.1979:
Ununp

Muw)wnplbph Junwywpiw6 julnppGlin wpwewlmd GG, tpp wGhpw-
dhtipw b {hGnud unbindoty Gympwlywl nhiunpubtiph Juwd vywndwl wupulp-
Gtph wwwpltp, Gyumwl nGEGwiny nyjw) dwiwlwjwhumyjwond pw-
Jupwnb) wpnwnpmpput L pGwlympyul ywhwlewpyp:

Qnponypltph htinwgnuniwl nbumpjwl dte npuig wnwGdGwhwwnmy
wntin £ hwnjwugymi, npnghtinl ywpwplGtph junwywpdwl wywgnyG Jup-
Ytwytpyh dwiwlwhhG Ywinwpjwo pGuopmpymlp hGwpudnpnipymb t
wnwihu wquuty qquih pwiwlnmpjwdp 2pewlwnm dhenghtp, hG;6 h Yytipen
Guywuwmnmi £ nbuntpuGtph wpnyniGuwytun oquuuqnpdiwn:

Muwywnplbph Ynuunwynmip hwiqligGnd t npnwlyh dwhuubp)h, npnyhtnb
wbhpwdtyn b thGmd npulg ywhywlnmpyuwip hwnfwugll) wwpwdplbp,
untindtiy npnywyh wwydwGGhp, wwhly hwiwwywunmwufuwl wfuwnwluqyl
L wyG: Wy mbuwbyynGhg pGuwlwl t GGpwnptk), np witkl dh dbtnGwplym-
pywl Gupuwwyl £ mGGGw) pun hGwpwynphG Guquagnyl dwjwpguiyny
wwywpltp: UjenuwdbGuwyGhy, wbwnp t hwyyh weib) Gwl wii hwlqu-
dwlpp, np wwhwowpyp dEd Jwuwdp hmd b wGnpny, L wyn ywwndwnny
nppw( phy b (hGnud wuwpwpGbph dwhwpnuyp, wlipwi hwéwp b wnwow-
(imd wwuwybpGbp Junwpbm Ywphpp, L, npybtu hinbwbp, dhowlmy t
wnnwnpuiph wywjwuh wnwewgdwl hwjwbwlwlnpmGp: Hu juwd wjt
wnnuwnpuiph wwljwuh wnjuympimbp npnpwlh Ynpmuwmblph wnpymp kb
nuwnimd guwljwgwd dtnGwpympjwl hwdwp, piyuybe  wpewnpmpwi
njnpuimy, wjlwbu k) hwéwhunpnGtp YnpgGbim wenidny:

Uyuwhuny, wpwpwph juhp b wuwwngdppdwG wwhp nponggmy b6 hwdw-
wwwwuhuwl pnhwlmp dwfjuubiph pmiGyghwyh Guqugnili wpdbpny,
Ghpwnjw] wjl dwhrubpp, npnlp wwydwlwynpywd LG wybtigmywyht ww-
Jwnny b wuwlwup htin Juopwo YynpmuwmGhpny:

Muwpwplbph Yupwjupdw6 funhptbpmd ogunwgnpoymd b6 pugdw-
qui dwptidwwnhluwlywl gnpohpltp. hGywbu puuwluG phplpblghwy hwzyh
L Lwgpwldh pwgqiwuwuwmplyGhph bnuGwyp, wybubu b duiwGuwluyg
owwhdiwgiwl nuiwlibp gowhl b ny gowjhl, nhiwdpy opwgpuwd, htip-
ptpb wbumpjwl, npnymdGkph pinniGdwl, Gdwlwliwb b wyb:
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1. {piGwlwl hwuljugmpmbGtnp L wwywpltph Juwow-
Jupdwb dnnbyGiph mtuwlyibp

1.1 MwywpGtph junwyjwpiwb juGnhpGhp

Nuwpwplbph Junwywipdwl donbGtph pGngpynuip puduywéhl )t t
ujuwd nEnbpdpGuyhle’ wye und wyl Gunipyjundp YuGjuwwnbubh hudwlwp-
qbtph dnnbiGbppg ¢phGsL pwpn dnnbiGhp, npnignud hwpyh b wnimd yun-
Jtiph fwnwjwpuwpiwl dwiytmbtph jud yuhwiownpyh wlnpnympymGp:

Nuwpwplbph yuwopuwduwpdwl wdkG dh dnphth monwip h ypgn whnp t
ywwwejuwGh htinbywy ipym hwpgtphG

w) h6y° pwlhwynipjunip wmnwpulp (wwmulp) ywywnptp L

P) bpp” wunyhpby:

Unwehl hwpgh wwwmwuhiwbp wpdmd E uyjunygbph owdwih dhengny,
npp Yupnn b dudwlwyh ppugpmy ginthnfudby” ywiujwd ppuwydhéwyhg:

Gpinnpn hwpgh ywwwuhiwGp juhnjwo b ujw)wplbph junwjwpdwd
hwiwlwpgh dLkhg: Gpbk hwiwywpgp tipwnpmd t wwywnph Yhéwyh wwp-
phipwiwl Yhpwhuynd bwjwuwp dwdwGwywhwndwdGbpmd  (ophGwly’
2wpwpn UtYy, wdhup by L wyG), wyw Gop wuwnybph wwhp unynpwpwp
huniplylnd £ joipwpwlyymp dwdwlwywhwmjwdh uyqph htn: buy tph
huiwlwpgmi Gwhwwbudnd © ywywph héwyh whplnhwn Jtpwbhuymy,
wujw wywwybtph mpiwl wywhp nprpymd b ypuywph weijw dwjwppuyny:

Nunnytph Swjuyp b wwujhpdwl wwhp npnpdmd G GGGy wjwpwp-
Ghph Yuwrwjwpiwl hwiwyuwpgh Guquagnty@ gnuiwpughG dSwhuunwdGhph
wwjiwbhg:

Mwzwnlbph
N Tunnytph
YuwnwywpiwG Jtnppbpdw G MuwhwwGiwi Unpnuwnbbip
= + | dlulybipuydwd |+ +
hwdwlwpgh dwfuubp owtuuk owhuubp wwlwunypn
u
owhuumiftp f

tnpphipiwl Swjuetipp Ywplnp gnponG &6 nunimd, Gpp dhuop
wpnwnpulph qghGp Ywhdwd b {hmd yuwwnygbph swduwihg: Fw ujuwjdwbu-
ynpdwd Lk Gpwbny, np, tpp wwumdtiph dwjwin dbowlmd £, wwyw dhwynp
wnunwnpuiph qGh npnywih qtiny twpynud:

Muwuytpltph dLwlybpyiwl swhbpp hwunmwnmb dwpeubp GG L
Jwpujwo G wwwmytpGtph mpdw6 hwéwjunipymGhg, hul wywhwwinpywub
thnthojfumG dSwjuubipp wénd kG uywywph dwijwpnpulyp pupdpwiwmg:

dbtppuwwbu, wwiwumpnhg wnwewgnn YnpmuwnGhpp wGhpudbyn
wpmwnpuiph wwywph pwguiujnipjudp ywjiwiwynpjwd dwjuubpt tl:
1-h6 qowljwpmyi wwwibipjwd LG gmiwpwihG dSwpuutph Ynpp L Ytpn-
hhzyuy ynpu pununph;Giph jujundGepp wwywph dwjwpguiyhg, nputn
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I. QGdwG ghb (wjuubip)

2. MuwuwnybpGlph dlwlbpupdwl owhuubp
3. Muwhwwlimpjul Swhiutp
4
S

. SmquGpGkpp htitn uupwo YnpmumGhp:
Gnuiwpw jl}f owfuubip
5

Dwhuu

A

—
| ot

0 9  qal

dwply t Gb), np wwpwplph yunwywpdwl dnpbi dbe upupunwnhp st
pnmp ynpu dwubph Gopwnnudp, Ywlwywln, bpp npuGp wGG)wl gndwp
GG Yuqimd: Pwgh npwbhg, npny ghiwyptpmyd ponp Swhuubipp Gepunmdp
ywthwqubg pupnuginid L gnidwpw G dwpuubp dmeYyghugh mbupp:

MupupGtph Yunwdwpiw (' gaplnd pipdwo ubnpp GYupugpnpymbGp
puuwlwGhG wwpq t, L hwpg b wnwewlmd, pb hG;n"yY b pugumpdnid wyr
nuufr juGnhpGbph L npuGg Modwl tnuwGuwybtpph pwqiwqubinpymGp: Wy
hwpgh ywuwujpwip wwjdwlwynpywo b dhwyl ywhwlowpyh pGryphy.
npp Jupnn bbb ghnbpdhGughG Yuwd hwwGwlwlwght:

‘ “lwnqu.l.;gmjli H
dnptytbp

‘LhwnbpdpGw h6

Muwhwbpwpy

Unwghntiup
Lwdwlwubw ht

R

ttwpn |Im|h|!|hp‘§

11; uinwyhnbwp

a.9.2
2-nn gowiGywpmd phipdwd | upuhwiewpyh wyl Yunmygguapp, np
panniGywd b ywywplbph Yunwyjwpdwi nbunpjul dbe: Ujuybu, nhunbtp-
dplwihli wwhwlewpyp Yupnn b uwwwply pib wyl pdwuennyg, np uyun-
Gwl hwéwjumpyntGp dwiwGwyh ppwgpmd dGmd b wlhnginfu, Jud L)
nhGwdhy, bpp wwhwbowpyp unn g hwpnGh t, puyg qndinjudnd | dwiw-
Gwlhg Ywhudwd:
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Nuwuwwhwjwl wwhwiowpyp Jwpnn b hih wvnwghnGup (GuynG).
pp wwhwGowpyph hwjwlwyuwlimpjub unmmpjuG $nmGyghwl dudwbwyj
pGpwgpnud wGthnthnpu t, L ny vnwghnGup, tpp w6 hmhnfumG t:

Uwnwinhly wwhwGowplyp qupoGulwulnud hwquyby b hwlphynmd, L
w)l Jupbh b ghunwpyb npube yupqugng G ghwp: OppGwy, pytub bwgh
wwhwbownpyp opbgop Jupny b Juhnjuyly, pwjg wyn thuthnjunpymGGtpp
Juwpnn b6 Gk wypwG wGGw6, np ypuwbg uwnwwply hatm GGpwnpa-
pymGp twwbu sh wnujunnud hpwjwimpymbp:

Muwywpbtp)t jurwjwpdwl wikl dp hwdwljwpgnd yw)wpGbph dw-
Juprwip dintmpuymd £ wwppbpwpwp, plin nponud” dwjwpnuyh Guegnoip
npnynud £ wywhwGouplh pGmyphg: Muwpwpp jpuglbim Guuwnwiny dwiw-
Gulh npnpuyh wwhhG wpymd b Gnp wwubp: Npny dwdwGul wig, npG
wijwlynui  dwnwywpupdw6 dudwluy, ywubpp Ypujwpumdh, huy
dwliwpnulyp jpwpdpwlu: Fpwblhg hbwnn ufuynud © wuwplGbph uquiw-
UnpdwG Gnp wWwppbpuwypewb: (SE'u go. 3):

A Mwunybph Jwwnpguyp
<bppuwlub
www bph
dudup
1
i
1
1
1
1
0 ) 5
!
< ‘n b
llbl::l‘tui]:al.\lﬁ UTawnwwpwpiwi h
Ybun dwiwGwlp Mwzwph
. puguwlwnipjmé
Q0.3

1.2 Oqunuqnpotyh GrwGwlmiGhp

q - wuwytph Swyuyp

qi - wuwwytph wyl qwyuyp, np wpdomd ti-pg dhowlugph uljgpmd

qo - wuwwmybph pwjwqnyG owwip

r - wwhwGeupyp npnywiyh dwdwGwwhwuwonud

T - i-pn dhgwluph wwhwGowpyn

Si - wuwp) dwywpnuilp i-pg dhgwluph uyqpnid

si - wwwnh dwiwpnwyp i-pg dhewlywyph Ytpemd s=8i—1; L Si=si.1+q;

So - wuwipwph qwjwqgni)G dwjwpnuiyp

t - dudwGwlh Showljw)p

t; -btpym hwonprulwé wwwytpGtph dhol plljwe  dwiwbGulyh
dhgwiljuypp

ty - wunnykpGhkph dhol pGlwd wjwgmyl dwiwGwyh dhowlwpp
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T -wjl dwiwGwywhwunywop, npp hwdwp npnpymd b jwydwqm)G
Jupybuybpuyp

R - phy wwhwGownyp T dwdwGwljwhwunjudnd

C; -tvhwynp wpuownpuiph wwhywidiwl owpuubkpp dhwynp dw-
dwliwljwypowlimu

C; - mmquph (wnm)dh) swihp (GEdmpymGp) dhwynp wpwwnnulph
wjwjwumpnh nhypmad

Cs -wwuytph Juwuwwpdwl htn Juuywod dSwjuutipp (qGdwl L wp-
wnwnpupjul nhwpmy)

Q - uywuykihp qmuiwpw)jhG dwhuukpn

Qo - uwwuytithp qmuiwpw)hG dwfuubph Gwquqnyl ywihp

P(r) - hwjwGwywlmpjnbp, np wwhwlewpyp Yhwqdh r dhunp wp-
nwrnpubp

f(r) - r yuwwnwhwlwl deompjul huwwlwywlinpjub funnipymbp

F(r) - rywunwhwlwl diompjwl pwyfudwl pniGyghwb

P(r<S) - hwjwlwlywlnipjnil, np wwhwlownpyp sh ghpuquGgh S dw-

Jupruwyp

S
F(S) = [f (r)dr hunjwlwYwGmpymG, np wywhwlownlp 3 gbpuquigh S
0

li.Lul]Lul'll'[Lul]BZ

2. HhnbtpdhGwjhG dnnbkiGGp

Quwthwquig ndyup t unbnob] yupwplbpp Junwyuwpdwi dh wyi-
whuh plnhwGmp dnpk), npunbtn hwydh weGwd (hGbGE gnpoGuwlywlnd gh-
nwpyyny wwydwbGeph popnp mwpwnbuwlyibpp: Logihuy bpb e hpw-
JwGwgytp, wuyw nddup pb wyn dnnbip Jbpmonpkb mobyh hGbp:

Uwnpl GepYywjwgynn dnnbiltphg hhlGgp dhGupnwnpupuyhb b6, huy
dbymd hwadh £ wnGYmd dh pwbh «dpgnngy» wpmwnppunbuwyiph wqpb-
gmpjmlip: UnnbjGtph hhdGuwlwl wwppbpmpymGp Yuiujwd b wwhwi-
gwnyh plnyphg (unwinpy Ywd nhGwdhy hGbng):

Unnb)Giph htnwqnuniwG hwiwp ogunwgnpdymd Gl Jwphdwnplw-
Ywl JapmonipymGhg hwjynGh nuwuwlwd, hGyuybu Gwl gdwyhG, ny gdwjht L
nhGwihy opwgpiwb tqubwylbp:

2.1 UblGwpuwnpuwGpwjhG uvnwnhl dngb) upulwunipnh

pwgwluynipjub nhiuypnid

“hgmp dh dbnGwpluntp wwpnwynpgbg | pp hwdwjunpghtG T dwdw-
Guwlwhwwnywond dwwwlwpwpt hujwuwpuwywih puyudwd R pulwyne-
pJwip npnpwih wpwnwnpuwp nph wwlwunpgp pwgunydmay k:
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WyuhlGpl6’ jpwyuwpupjwd wywhwlowplyh phupmd nmquipp whytpenpkl
o b (Cyoe0):

UpunuwnpmpjwG tnthnfumG dwhiutpp upujwd GG

C, - vhunp wpuinwinpulph wywhwwlmpjwub L

C,; - wpmwnpwGph dhwynp fudpwpwluyh pnnupydwé dwiuubphg:

JtnGwpyunntpp wtinp t npn2h feipwpwlwlGnh pnqupydwl hwéw-
fumpjniGp L jmpwpwlyynip fudpwpwbuyh Swyuyp: Ljwpuwgmwd hpwyh-
Swyp wunnybpjwd t 4-pn qowlljunpnud:

“thgmp’

g-G wpnwnpulph judpwpwGwlh SwyuyG k,

t,-p° tpym hwenpnujwl fudpwpwbGulyGtph poqupydwG dhel pGlhwd

dwdwlwjwhunyuwon
R-p" iny wuwhwlowplyh £ Gwhwwmnbugud T dudwGuwlipuhunmjwomd:

Muzuph Swywpnwmyp

AN N\

]
v L_,

dudwiuy

Uwowlwpupiwb Muww|bph vawgswb
duwiwiwjwhwujuwap wwhp qa4

Uyn giypmy R/g-G gniyg unw wpuimunpuGph fudptph phyp T dwtiw-
(wljwhwinjwomy, hul

T
= —= Tqg/R:
R/a q/

Gpt t; dhpwluwypl uljuymd t wwhbunmyi q pwliwlmpjuip wmnwr-
pwlph wnjwmpjwdp L wjwpmmd wwwph puguliujmpjudp, wujw
q/2pn phGh dhohG wwpwpp t; dwiwlwijwhwndwomd, hul (9/2)Cit-p
Jywqih ywhwywlnpjwmb dwiuutipp wyn showljwjpmy: Wuwhum, wpwgwn-
Ghiph uwntnéiw6 pnhwlimp dSwhuutipp t; dwiwlwljpuhwunyuwoémy hujw-
uwn YhakG" Cyt,-q/2+Ce-h, npuntin Ce-p wpnunpujw@ owhiubpG GG:

T dudwGwljwhwunywony ppy dwiuubpp npnptijm hwdiwn pGnhwGnip
dwluutipp wwnp t puqiwujunyt] wpnwnpubph fwsptiph pyoy

Q= (Cit, g/2+C;)-R/q=C,T-q2 + C;-R/q:

Mupgq t, op wpnugnuubph fudpwpwluih swyjwip siowgithu pGnhw-
Gnip dwjuubph wowehG gqnudwphijhG wénd b, huy Gpypapnp' Gugmay: -
Mupwpltph juepujumiwb pepdwd funph momdG wyl b, np whwp t
npngti fudpwpwlwyh pujugnyG sunhp qo-G, tpp plnhwimp dwhubtpp
GJwuqugnyyGl GG6: U suhh npnynudp wwwnlipwo t 5-pn qow Glwpod:
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o1

Qo e 1
Q9.5
NnnzGp Q Imbyghwyh GwquignyG wpdtipp’ qunh hwjwuwpligGhing

Gpw wdwlgjyunp puw g-h’

0Q_lor R,

dq 2 q
nmnbtnhg JunwGubp MhunGh hwjnih puGwdlp’

9o =,/2RCS/TC, : 2.1.1)

Ujdi hGwpwynp t npn2bj to-G L Q-G

13,(,:%:%,/2%,/1@, : (2.1.2)
Q0= quo LSRR CéT J2RC./TC, +C,R/2RC JTC, =
0

q

= J2RTCC, (2.1.3)

OphGuwy 1: tinGwpyuwwtpp whwp t ikl nwpmd wwumyppwmmpl du-
wnuwljwpwnh 24000 dhunfnp wpunwngpubp: Cin npmd” dwwwupupmdp, pun
wwjwlwqph, wewnp t Yywunwpdh jmpuwpwyymp of: Uhwynp wpwwinwiph
wwhwwliwl owhwbpp ot wiumd Ywqimd bG 0.1, hul dhwynp fudpw-
puGwlh wpnwnpuliwb6 dSwhiubpp' 350 WuwpiwGwlwd npud dhwynp (wnd):

UGhpwdbzw t npngty judpwpwiwy) gy juydwagniyl ywihp, jwjwgmyl t,
dwiwlwlywhwwnyjwdp b hwpgupyl) vupwuegbihp nmwpbiwi pnhwinp dwfu-
ubiph Guquqm)G Q, wpdtipp:

Lndnud: Syyuy nhiwypnid” T=12 wdhu, R=24000 shwynp, C,- 0,lynd L
C=350 wnu: <hnbwpwp’

2-24000-350
=, J————— = 3740 shwynp,
®= V" 201 husdny
2-12-350
w = —————— = 1,87 wdhu = 8,1 ywupwp,
b= V5200001 | JHpmp

Q. = y/2-24000-12-0,1-350 = 4490 wynu:
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OphGuwy 2: dtrGwpympjwl npnywih wpnwuwnppuubuwih WwhwG-
ownlp, npp wmnuwnpmpywl pGpwgpnd Swhuwmd L wiplinhwwn L hujuwuw-
pwywih, Jugqimd t wwpblwb 120000 dhunjnp: Munntipp upymad £ wwphG
ity wiquy, huy dwwnwuwpuwpnuip Junmwpymd b dhulnyt swdwih fudpw-
pwlGwlGtpny, npnGg wwhwywidwb dwfuubpp Juqimd GG optljwb 0,35 wnd,
hulj widpnng ludpwpw Gwyh dwwwljupwpnwip’ 10000 wpd:

Nwhwiowpyh pwgwliwynmpjul wyuwnfwrny wpnwnpulph panqupy-
dwl hwyywnnuip wipnypunpkih b Mwhwieymd £

1. Npnpt) wpununpubph udpwpwiwih weunjb) wpymbGuyban Swduip
L dwunwlupwpnuiGtph dhel pbllnn jwywqnyl dwdwiwjwhwndwon:

2. Mwpwph hiiin Juupwd dwhsubpp Guquqanyl dwjuubph hwdk-
dwwn pwGh® wmnlnuny uygbpuGud, tpt wpnwnputph fudpuwpwiwyh dw-
Juin YJuqdh 5000 dhwynp:

3. MuunwupuwGGtp 4335 dhwynp, 13 op: 1,2 %- ny:

2.2 Upnwnpwlph fudpupwGuyh wpnwnpnipjuwG dnnby

Glpwnpklip, np P L D wuwuppbp wpmnwnpnpuijuimpjudp tpyne hwuwnng-
Gtph Ypw hwenppupwp Guipmd bt g Sunjwih dwGpuwiwubtph fudpwpw-
Guwy: Cln npnud Gpypnpn hwuwmngh wpnwypnnuyuwimpymtp wytkh guonp t,
pwl wnwohl hwuwnnghlp P > D: PGwjwlGwpwp, wewehG hwunngh wfuw-
wnwfiph plpwgpmd dwlpwdwubph dh dwup jnunuwpmd £, wyw uw-
2umnud vhGsb np hGwpwynp 1hGh npuwig dywynuiip Gpypnpn hwuwnngh yYpu:

Syywy phypnd wpwohG hwuwmngh wbuwwnwdwiwluyh pipugpnd
wuwywnplipp hwgwuwpwswih wémd 6 gpnjhg dhGsk q° L wuyw ujumd GG
Gywqty dhGsL qpn, Gpp fwipwpwGwyh pnnp dwlpwdwubtph dulynuip
wyjwnpunymy t:

Llwpwqpjwd wpnunpmpjul wuwpdwGGipmd wpnwgpuiph ludpwpuw-
Gwyh wwwpllph thothnjunipymGp dwiwlGwyh pipugpmyi wwwfpqwo t
6-nn qowlGywpniy:

MNwwph Swlwpnuy

NN/
NN

— D —> Fwidwtuy

1-hG 2-pn
wwpptpmpjmb wwppbpmp jol (wwnh)
a.0.6

\
q

wldh_
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Qung b wpwewGmd pb n°pl b fuipwpwbuih wywgnyyb owdun b h°Gy
hwéwfunipjwip wyhwnp & pnnuplb):

Ukl niwpmd wvwywuykjhp gnudwpwjhl owhiubpp Y6epuwnté wpnwn-
pnpjwl L ywhwywimpjwb dwhubpp:

Npwltiugh npnpLGp wwywph dhehG dwliwprpuelp, dwipwiwul nuwp-
Ylp Gpw thnhnfjumpjwb pGpwgpp bl wwppbpwypowlnd: Gph dwhpu-
dwubph pnnupymil hpugnpdymd b wwpbijul P wpnwnpnnujulmpjudp,
hul Gpypnpn hwuwnngh wpnuwnpnujuwinpmGp D £, wwyw wywywnpGiph
hwiwpnuip hwywuwp t (P-D)-h:

Gph wnnuwnpmpjwb wwppbpwyppwlp wbmd £ty mmwph, wuw wp-
nwnnubph pinhwlap dwywin wyn dwiwlwljwbhwunywdmd jjwuqih

q = P-t; dhunnp,
npuntinhg
t; = q/P mmwph:
Muwywph wowybjugny 6 dwwpnpulip hwywuwp t
(P-D)y,= (P-D) q/P
Uhwynph, hul dhohG dwljwpnwyp
(P-D)q/2P:

Uydd hGwpwynp b uqik] vywuydbhp guiwpwhG dwhiubph Guw-
wnwlwjhG $mGyghwa ’
Q=C,D/q+ C,(P-D) q/2P,

npp (jwquanyl wpdtp b pAnmGmd, bpp’
Q' =-C,Dig’ + C\(P D)2P = 0:

Wyu wnbympymbhg b} Ynpnygh fudpwpwGwyh wyb jwywagmjl dwduyp,
nph nhupnid gniiwpwjhl dwhuubpp GwqugmyGt G

2CD P
= [—— 2.2.1
o " ¢ P-D ( )

OphGuwy 3: “Fhgnip’ wnwehG hwuwnngny dbly wdumd dywlyymd | 2000
dhwynp Jwlpwdwuy, npp pwpniGwymd b bpypnpn hwuwnngny duyly wduti-
YwG 500 shwynp pwlwlnipjwdp, huly dGwgwop wwpwpdmy L: Jbntwpln-
pjul dwuliwgbwbbpp gGwhwndwip ywhywinpjui dwjuubipp Yugdng
B0 wwpbywl dhehl wwpwplbph wpdbph 20%-p, hul Shwynp wmnwr-
pwlph wpnwnpuywé dwhuubkpp Yuqdms b6 2.5 ynd:

Nppw”6 Jwlipwiwuhg wbwp b punugwo |hGh fudpwpwlwyp L pG
hwéwhmpjudp whnp t juqiwhbpyl) dwipwdwubph Swldwi wywppb-
pupewln: bGywhuh®G YhlGhp hwpgbpp YwmwuhiwGp, bph judpwpwGwlh
wpunuwnpulwl owfuptpp hGwpwynp hibkp hetgby dpGsl

w) 500 wny-p,
P} 250 ynu-p:



50 IX. Mwpwpbbph jumudwpdwl mbumpimb

luGnph BluytnwjhG wnyjuyGepl GG
Cs= 1000 wynu" vk fudpwpwGuly poquipytihu,
D = wnjuwljw@ 500, Yuwd wnwpbljub 6000 dwipuwdw,
P = wduwljuG 2000, jwd nmwptljwG 24000,
C;=0,2:2,5 = 0,5 wni" dhuwynp dwlpuwdiwu pnywnpybhu:
Lmomud: 1. UwlGpwiwubkph dywlpwG jwywgnyG Swiwpnpulyp pun
(2.2.1) pwGwdlh YYwuqdp'
Qo= 4/2-1000- 6000/0.5 - 24000/(24000 - 600) =5656.8 = 5657 Whwnp:
Uty wmwpmyd wehpwdbizum YihGh pnnupyty
D/qe= 6000/5657 = 1,06 fudpwpwlwl,
htmlwpwp, fpdpwpwbwyGhph ppnupydw hbwdwjumpymGn Ywugdh
qo/D = 0,94 mwph, YJuwd 11,24 wdhu:
Uwwuytithp Gyuwqugniyi gmiwpuyhG owhuup dGY nwpned ijhGh
Qo= 1000-1,6 + 0,5-18000-5657/2-24000 = 2121,32 wynu:
QnpoGwliwlimd qo vnwgywd WhdmpjniGp Guuwwwlwhwpiw) t Yyn-
nuwglty YhGy dnnnwlw wdpnne phyp:
Gpht Wty nwpnud pnnupyyh dwlpwdwubtph dhw)@ dbY fuwipwpwlwly
6000 dhwynph suthny, wuyw Ytipp hwpwpywe Swiuutpp Yyjwgdks’
Qo= 1000 + 0.5-18000-6000/2-24000 = 2125 wnu:
Piwjwlwpwp, dinfupympjuG pjwjwpmpymbn YGwppGunph wp-
nwnpnipjwl Juqiwytpepdwb JepghlG nuwpptpuyp:
2. w) Gpb judpwpwlwlh wpmuwnpulywl Swiuutpp GYwqtl dhayl 500
wnui,wujw

o= 4/2-500-6000/0.5 - 24000/(24000— 600) = 4000 huxnp,
D/qo= 1.5 tudpwpwGul, g¢/D = 2/3 wuwph, Yjud 8 unihu, huy
Qo= 500 -1.5 + 0.5-18000-4000/2-:24000 = 1500 wnu:
P) {dwiwlGiwbl hwywpyGtiph wpyntGpGpp wnwihu GG
Qo= 2828 dhwynp, D/go= 2.12 judpwpwlGwly,
q¢/D = 0.47 nuph, juwd =5.6 wdhu
L, Yhpourytiu’
Qo= 1066.6 wynu:

2.3 UtiwnnwuwnpuipwjhG umuwhl donb) wwljwumpnnyg

Uju GpwpwdGmd phnwpyynn dnghymd Gipunmmd t, np wwhwi-
ewplp qipwqubgmud b ujuwywpltpp, nph htinlwlpm] wnwowGnd t wwuljw-
uni} L ytipghGhu hwSwwyywunwufuwl yuwhny wmquip:

‘Luwl hpwyhSwy b uypunlytipdwo 7-pr gdwGwpmy, nputinhg htanloed k
np jmpupwlsyop t; Ghowlwjph uljqgpmd kGpunpymd kS Swyjwny wpwpwnh
wnjuwympyma:
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A Mwzuph Gwjwnpgulp

IINCIN N

S

q
o \k| b\t ty
l e tg _;(_ ts A e— tg A dwdwGwly

T Q5.7
GnwlpniGitph Giwinmpynilihg htnlmil b
t =—S-ts Lt =ﬂil, :
q q

Uhghl wjwpwph dwduwip t, dwdwlwiwhuwmnyjwomd Juqimd t S/2, nph
htnlwGpny wwhwwlmpyul dwjuutpp YhwjwuwpytG C,t;S/2, huly dhehb
wwjwumpp L gpwl hwiwywwuwupwing wnnquipp t; dwdwGuljw-
hwwnjwomd YYwuqdh (q-S)/2 L Cyty(q-S)/2:

Ujuwhuny, uwwudbihp gmdwpuyhG dwiuubpp wipnny dwdiwluljw-
hwunywénd YnpnyyiG htinkyw) wpmwhwjymmp)mbhg’

Qa,8) - (%Cm +3

Stnunntiny t;-h, t;-h b t,-h wpdtpGhpp, YunwlwGp’
Qa.8) = S’C,T . -S)C,T LCR.
2q 2q q
dbpehG hwyjwuwpnuihg hGwpuynp b jwdugnyG gy L Se-h wpdtpGlpp
nmpu pbpk Moty htinbyw) hwdwlwupgp.
9Q _SC,T (g-S)C,T _

SCle +C,)5:
2 q

- 0
S q q
2 _Qy_ oyl
%%_Szz‘;an s;qzzm e 1-SR o,
nmntinhg htiwlmd b
_ [2rc, [c, +c,
Y =y1c, C,
s, < 2RC, [ ¢, g, C
VTC, yC +C, C +C,

L hbnbwpwp’
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b, =190 _ pTC GG, @.3.1)
“T R RC, C,

Nnubugh vnwGwubp Q-G, GwwnbGp, np

5 2
Si_ G ).
9o 0[C1+C2} .

Stqunptiny Se¢-h L te-h wpdtipGhpp Guybnwih6 hwjuwuwpiwi dte L
Junwpbyny wwpqbignuiGhip, b ytipgn I.lumwﬁu.lﬁp

,/2RTC C,

dtompymbp, nph wpdtipGtpp qunGymy GG [0;1] dhow-

(23.2)

G,
npun =
pntn p C+C,
Juypnd wlijwiymd b spuwjupupjwo  wwhwGownpyfitiphg wpwewgwo
YGwulbph funmpyniG:

U dtompjwl wpdtipp Juplnp Jupquynphy gtp mGh w)G luplnhplt-
pnud, nmntin unbinoymud £ wyGwhuh hpwyhdwy, Gpp wpwpwpllipn wipwyjw-
pwp yunhny GG wd jhmjpi vwwuwnqwd Gh: UyGhwjwn E, np o<1 wudwbp
hwlgligGmi t qe-h b to-h wpdtipGhph dhidwgdwa, hul Se-h L Qe-h thnppwg-
dw( L, pwiwiwpwup, ujjw) o-h wpdtiph ntiypnid ge-h b Se-h wpdtiplhpp
iyyuwumnwwhwpiwp E plnpkp wyGuybu, np pujwpuph p=S¢/qe wujdwbip:

OphGwYy 4: Ghgmp' wuwhwywlymd GG 1-h6 ophGwih pojnp GlulybmwihG
wuwjdwlGtpg, vwliwyl C; mmqubph swhp shwynp wpnwnpuiph wwljw-
unmprth nhiwgpnud Jugimd t 0.2 wnud:

Oquytiny ytipp ptpgwd pwlwdltiphg, uvunwind kip’

2-24000-350 [0.1+0.2
- . — 4578 Shunjnp,
° \/ 12-0.1 \/ 02 funp
212350 | 02
Se= - = 3056 dhwynp,
° \/ 12-01 \/0.1+0.2 funinp
Jz 12-350 J0.1+0.2 — 2,29 wiihu = 9.9 Jupwp,
24000-0.1 V02
02
Qo= +2-24000-12-0.1-350 - — =367 un:
' + 0.

Upowhuny punjwgnyG Jupdbpuybpyh piwypmd swwudbihp wwljw-
unipyp jdwdwGwiyh npwpwyymp wwpptipnpjwb Yippma {ywqdh
4578 — 3056 = 1522 shwnp:
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24 Qbkph «ugnuiGhpny» d6GupuunpulGpwihG uwnunnhly donb

<wdwh hunp wpnwnnuGph ghtp gnpoGuijuwlmd Yujwd b (hGnud
qlynn hdpwpwlwlyh Swywihg: Liwl nhuphpmd glbpp hinthnjuymd GG
prhspwdly, Jud by qlingtp 66 wpynd dhowpwlimy gmdiGhph hwdwp:

UhGsk wydd ghnwplyng dinpbyGhipmd wyn hwGqudwGpp winbuymd tp,
L qGiw6 dwhwbtpp hwunwwmé thG, wyGubu np sthG wgnmuid wwywph dw-
Jjupnuljh ypu:

Ujdd nhinwpyblp wwywplbph juwnwjwpdwl dh dnnbk, npmd hwdh
Yurlyh ytpp Gzwo qGtph thnthnfudwl hwiquiwblpp: Gipwnpimd b, np
Ghwynp wpnwnpwéph ghGp hwjwuwp £ pi-h, tpp q< q-hg L hwqwuwp t
po-h, bpp 429, pr>p2, hul q'-p wwnnytiph SunjuG b, npp QlpwquGgythu
qltwmgtin; t wpynui: Ujn nbypnud npnpwlh ¢ dwiwiwjwhwmjwomd fu-
nwpywd gniiwpwihl dwhiubpG pngpymd 66 qGdwG ww)wpltph dlw-
htpupiwl L wwhwywlmpjwl owhuubkpp: dwiwlwlh dhuwynph hwdwp
npwbp htwnlywl GG

R. CR C .
K, =—P +—=—+—=tq, bpp q<
=R e ted<a

R CR C
K;=—P, +—=2—+—Lq,t >
2T Tq | 2 q,4ppq=q
Uju PnGlyghwbtpp ywwnlybpdwo th 8-pn qﬁwﬁlp.upmd:
K a 1
K,

.

— ——
1-h8l gownh [2-pn wmah 3-pn gnunb

qm ql

0
Q0.8
UGunbubiny qitph pehgiwl wqnbgmpymbp, g, ny Gruiwlhip wywun-
ytph wyG dwjuyp, bpp K; L K; pmbyghwlbpG plgmGnd 66 ppblig Guqu-
gm)0 wpdbplbpp: UYGpwiu t, np’

Am = JZRC‘/TC,

K) b K; gnidwpwjhG dwhuubph mGyghwGbpp mbupphyg hhnbmd b, op
wuwwuybph gy qujugmjt dwyjwip Ywpdwo b Gpwiipyg, pb gdwilwpmd
wuwwltpdud tplip gowpllphg npmd t quGymd qlp juqiwi Ybwp: Wy gn-
whGpp vwhdwluyhs wpdbpGhpp Wwpqupwiymd b6 K(q,)=K,(q;) hwujw-
uwpiwG pmdmihg winwgynn g;-p wpdbph dhengny: (2Gn npmd’

e wnwghl gnunmy 0 S §'< gy,
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*  bpypnpn gnumd gu<q’<qy

* bppopn gninmi q 2 gy

Ki(gn)Ki(q)) hwywuwpiwli jmomiltph tpip hGwpwinp nhwpbpp
wuwinybpjwo LG 9-pn qowGljupm:

O‘q.¢qm £(Q°<
K(q)a K K@y =T g,
/ K
//
\L |
0 . ¢ 49, 9

q
Q5.9
Uyuwhuny, ywnytiph qo pujwagniyG wywip Ynpnzyh htwnlyw) wnGyn-
pjmGitphg
.. ipi0<q’ <q,
9= {9, bpliq,<q"<q,
Q. GphqQ 2q;:

NuwywpGph pwyjwgm)G dwywih hwyjupliwl puwywzwpp Yupkih t
Gtpywjuglt) hinbyu) pwjiiph hwenppwjwimpjudip’

1. Npnyty
q,,,=,/2RCs/TCl )

bpb Q'<qn (I-hG qmnh), wyw Go=qy, L julnhpp EEYwo b Qwiunwy
ntiwypnud wglhty 2-pn pwyihG:
2. Opnyty qi-h wndtipp Ki(qm}=Kz(q)) bujwuwpnuihg L upupgly, ph 2-pn
UL 3-pn gqonnpGtiph Guwwndwdp npmbn £ qunGymd q -h wpdbpp.
w) bipli g < q < q; (2-pn qnuh), wwyw go=q,
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p) bpk q'2 q; (3-pn quunh), www o= g’

OphGwy 5: FhnwplliGp wjwywplbph Junwjuwpiwi dopbyp hinbywg
GluwybuwhG unfjuiGhph hwdwp. C=10 wnd, C=lwnd, dhuynp dwiwGw-
Juhwwnjwomd wwhwlgwpyp' R/T=5 dhwynp, p; =2 wny, p;=1 wnd L q ‘=15
dhwynp:

Lmomu: Lwju' npnyklp qn-h wpdtpp’

Gn=+/2-5-10/1 =10 dhwjnp,

L. pwGh np, q°>qm-hg, wuww wlhpwdbzn bt npnyty, ph q‘-u np qnuumy

quGynmud: Fpw hudwp hwyyblp q;-h wpdbpp’ oquytyny K (g,)=Ka(q;) hwjw-

uwpnuihg: Sknunpbiny hwiwwwnwuppwb wpdbpllipp, wnwimd LGp’
q?'-30q;+100 = 0, nntin q;=26,18, q,=3,82:

Cuwn uwhdiwldwl pGuopymd bt gpulghg wybih dkd wpdbp' q,: Lwlh
np gn<q <q;, Wujw hquyl.]wgﬁnui tGp, np q‘-h wpdbpp qunGymd £ 2-nn qn-
nni: Gy wjuwhbu, qe=q =15 dhwynp, huy dhwynp dwdwlwlymd gmdwpw-
JhG dwluubipp YYuquikG’

Ky(15)=1-5 +10-5/15+15/2 = 15,83 wni/op:

2.5 Puqiwpnwnpuipwjhi unwwnpl dnnk|” wwhtunwhG
nwpwdphbtph vwhiwltwhwy mwpnnmpjmGGbph nhiuypmd

Jdbplwgpmd G4wd vwhiwlwhwlnuip wywjdwlwynpmd bt wwppbip
wnnunpwwbuwlGph pwGwyibph hnjuwnupd uwp: Fhgmp n wponw-
nppnuunbuwlitph wwhwywinpjw hwiwp Gwhuwnbujwd wwhbunw)hG wnw-
pwoph wnwybjugny)G poyjwwnplih dwybkpiup A-b: GGpwnpbGp, np i-pn
wnnuwnpuwhuwlh dhwynph ywhwywimpjul wihpwdbywn dwlbpbup hw-
Jwuwnp bt ai-h, hul yuwndbtph dwywip Juqimd b g Shwynp: Ujn nypmd
Wwhbumnwjhl mwpwoph wwhwiswpyh vwhiwliwhwymdp hbnbyu Gt

Tag <A 2.5.1)
i=!

GhpunplGp Gwl, np jmpuwpwbyymp wpnwnpuiph wwywplibpp hw-
dwipymd &6 wyGpwppnpbG, wwlwunipy h pnyjuwmpmd U glwqtnbp
Jqub: Mwhwleymd t npnyty ¢ ny pwgwuwlwG hnginfuwluwGibph wyl-
whuh wpdbtplbp, npnGp pwyjwpwuplG (2.5.1) vwhdwGwhwldwbp huy

C C —
K(QI,CIL ,‘-In) Z[ ﬁ )(l

n

GwuunwluyhG dmbGlghwl pGymGh hp Gywqugnyé wpdbpp: Uyunbn B-G,
Ci-G U Cji-0 huniwwyunnwuluwfwpwp Shuwygnp  dwdwGwyuwhwmywomd i-pn
dhwynp wpnwnpwph wywhwiewpyp, wwwybpp L wwhwywlimpjwb dwlu-
ubipnl tG:

luGnpp pGrnhwlGmp momip Jupbih bt guilp Lwgpubdh pugiwww-
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whlGlph tnuwGwyh dhengny: Uwluwjd dhGlk wyn tnulwyh Yhpwenaip,
wlhpudtzn t wyl nidt] wnwlg hwyh wnlitynt (2.5.1) uvwhdw Gwihwynuip:
Gpb unwgywd

2BC,/Cy (i=1n)
wpdbpltpp pwjwpwpnud GG vwhiwGwihwipiwbp, www lubGngph Momal
wjwpndwd b dwiwnwy nhiwypnd® Ytiplowd Gwo tnuGwyny jnomd Lhp
nuuwlijwl twptdwwhlulwG spwgpiwl juGnhpp: Uju pbypmd wybwp L
nanpti g-tiph Gop wpdbplGhpp, npnGp wwhbunh pnhwimp Ywybpbuh
(2.5.1) vwhiwGwhwiwGp puydwpupmd 6 hwjwuwpiwi wmtupny:
YQunmgliip Lwqpuidh mbGyghwa

L = (441,92 -,G0) = K(@1,92,- - ,qn)~
—A’[ialqi - A)= i(%"- ﬁ)—j{iaiqi - A) »
i=l i=1

= q 2
npunkn A-6 LwqpuGdh pwqiwuwuwwmplyG t:
Lowobimy
LGBy
q; q; (i=1Ln)
oL _ Yaq -A=0
all i=l Iql

hwiwljwpgp, YunmwGubp g-tph L A-h hudwuunwuuwG wpdtplitpp:
Gpypnpn hwywuwpnushg htwnbmd t, np q; -h wpdbpp wbwp t pudw-

pwph (2.5.1) vwhdwGuwihwliwGp:
Unwohf bwjwuwpnuihg htimbnud ¢, np

q = Jzﬁicsi/(cli —2Xa) (i= Ln ): 252)

Nwgpuy t, np q; -tph wpdtpGpp Ywhjwd 6 LwgnuGdh A Pwq-
dwuwwwhyh wpdtphg: Pwgh wyn, A'=0 nhupnid q: -tph wpdtipGtpp hw-
dwywwwufuwlmd 6 wnwlig vwhiwGwihwldw @ fuGnph modwin:

}f—g Ywpbih £ qunll) hinpdwpynudGtiph L ufuwGbiph b Guym):

Lwlh np pun fuGnph npduoph A< 0-hg, www A-tph hwenprpuljub
unnigiwl pGpwgpmy npozdnd GG ,l'-l_l L dhwduiwGuly qi' -tph wjf wp-
dtpltpp, npnbp Ypwjwpwnptd hujuwuewpiwl wntupny npjud (2.5.1) uvwh-
dwlwthwlpdwp:

OphGwl 6: Thnmwpyklp tptp wpmnunpuntuwyitpng (0=3) wwywp-
Gtph junwywpdwG dh fuGnhp, nph ufjuGtpp ptpygwe 6 2.1 wymuwljnd:
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Unjniawy 2.1
Upnugpuipi | Ci(und) | R,/T, dhwynp | Cyi(wnd) | a @)
1 10 2 0.3 1
2 5 4 0.1 1
3 15 4 0.2 1

hgmp' wwhbunwjhG nwpwdpitiph pinhwimp A dwlbptup Ywq-
dmd t 25¢% QuwdwwwwnwubuwG hwyyupyGhph wpymGpGhpp pun (2.5.2)
pwlwadalh shwpbpjwd LG 2.2 wnymuwlnid: A=25" wwhbuwmwjhl dwyb-
ptuh Jbpwpbpju] vwhiwlwhhwlynuip pujwpupjnmd t opytu bwjwuw-
pupymG A-h hGy-np wpdtph hwiwp A€ [-0,25-0,37] dhowlwypmd: A™-h
wpdbpn Juphh b g@whwnb) qowjhG dhowpynudGtiph dhengny, npnlgny L
ynpnpybG q; -tph wpdtipGlpp: 2.2 wynmuwyhg htnlmd t, np A’-h wpdtpp
2w dnwn b —0,3-h, htinLkwpwp q’ -tiph dnnwynp wpdtpGbpp YhG6GE

q,=6,7, q;=7,6 L g;= 10,6:

Unynuwy 2.2

A G 92 3 Z}a.Q. -A

0 11.5 20.0 24.5 +31
- 0.05 10.0 14.1 17.3 +16.4
-0.10 9.0 11.5 14.9 +10.4
-0.15 8.2 10.0 13.4 16.6
-0.20 7.6 8.9 12.2 +3.7
-0.25 7.1 8.2 11.3 Hl.6
-0.30 6.7 7.6 10.6 0.1

bph A 2 52,4¢°, wyw q, -tiph wpdbpGbpp Yupbip b unwGu) wrwiy
hwygh wnGlm (2.5.1) vwhiwGwthwlymsp, npp hwdwpdlp & A" 0 yhuypht:

2.6 UiGwpunwnpuGpuwihG N qinyjung nhGwidhly dnnbp

Unwownpyynn dnptiimd bkpwnpymd t, np wwhwGpwpyp hwjwnGh t,
uwluw)l dwiwGwyh ppwgpmy Yupnn b oy wn thoyg uimpuygby, huly ujw-
wiph dwliwpnulyp, thntiph hwdwwwunwojuwl, wwppbpwpwp gbpwhuy-
ymd b QGwjwd dwwnwlwpwpiwb nipwgmdp pmgjumptgh b, dmglgmad
Ghpwnpymd b, np wwywph hwdwpmdp juwwpdmd L wlGpwuppnpti’ digh
uyqpmy, L ywljwumpnp pugunymad t:

Thiwdhy glnbipdhlwyht dnnbjh uomgmdp hwigned b dwdwGwyh
Jtpowynp hnphqnGh htwnmwgnumiwip: ‘bw pwgwwnpymd | Gpwing, np hw-
swupunwujuwb fulnhpbph pyught momnvdGbph unwgiwl hwdwp ww-
hwigymd k ogumwqgnpob) nhGwdhYy opwygpiwl bwGwlp, npp wyyu pbuy-
pmd gnpdiwyulnpbG Yupbh bt Yhpwnly dhwyG Jupywdnp tagbph (puj-
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6nh) wnYwympjui ntaypnid:

UwijwyG, dtp fulnph ywpuguymd nu ope fungplnmn st, npnyhtinl
htinuynp wywquimyd wwhwiowpyp unynpuwpwp twliwb wentgnpymG sh
mGhimyd nhuwpyunn Jeppwynp dwdwGuijubwnmjwomd phgmGynn npnpnud-
Gtph Ypuw: i=1,2,... N thnyliph hwdwp wwhupwibng Guiulhl GowGwinuiGepp

g - wuunyhpynn wpanwnpuph pwiwyp (wunaytph swihp)

i - wpnunpuiph ywhwGowpyp

Si - bpulwnwghG wwpwpp (i-pn hmgh uyqpmad), (pugmghs GipdmotiGp’

Ci - dhwynp wwywph wwhwwGnpypul dwfuubpp, npnp i-py thnyhg

wliglny LG (i+1)-pn thny,

Ci - wwwnytph dlaultpuyiwG Swjuubpp

ki(q;)- vwhitwGwjhG Swfuubph dmGYghwa:

“Fhgmp’ K@) = 8Csitki(q)

.0, tpiq; =0 T NY
‘S‘_{l,hphqi > (=1N):

ki(q) $mGlghwG htwmwppppmp)niG b GEpluyjugmyd dhuyG wjG nhw-
pmu, tpp dhuwynp wprnwnpulph qidwi owhbpp hnthnjumG GG duniw-
Gwlh pGpwgpmy Yuwd gnympyniG mGh qGph «fugnui»:

Lwlh np wpmwnpuiph wwijwumpnp pugunymyd t, wuyw wwhwiy-
ymd t npnyby gi-bph wyGwhuh wpdtpltp, npnip dhhdwgltlG ww)wpGtph
dluytpupdwG, qfidwi L wwhuywiiwl pnhwinp Swjuutpp pun ponp N
thntph: MwhwywlmpjuG dSwhautpp tGpwunpymy b6 nhg hwibiwnwlwa
Sis1= Sitq—r; Wkdmpjwip, npG hptGhg Ghplujwglnd b upuywph wyG ow-
Yuyn, np i-py thmihg wGgGma t (i+1)-pry thmyp: UpyymGpmy’ wwhujuGmppuG
owfluutipp i-pp hmmui YYwqitG Cy;-Siyy dhwynp: Uju kGpwnpmpimbp pG-
nmGymd t pwguwnwwbu fuGnph npuopp wwpqbgGhm Gwywwmwyny, npny-
htwl dnnbkip htpmmpyjudp Jupbih b pGnhwipugit) Swhuutph gopdwnnyph
wdkG dh nbuph hwiwp:

SQhGuwnihy opwgpiwi Wnnbih junmgmip Juwpqbgyh, tpt fuGnph (mo-
dw( plpwugpp Gipyuugltlp 9-pnp qowGlwpmy pepywo ujubdwjh nbkupny

.

]
Si 4 Siv 8 Sy » Sys =0

W w4 sl

Sopwpwlymp thny bwiwywwnwuepuuimd t g6y pwjh: Ogquugnp-
otiny nhGwuhly dpwgpiwl wlnpunwpd hwyjwuwpmdp i-pg pwjmd npn-
2bGp hwiwlywngh yhdwyGbpp npubu GjultuowyhG S; wwywph Swjwy:

Thgmp' £(S;) dmllyghwb hpkiGhg Ghphujuglnd t plghwlimp Gjuqu-
qnyG owluubipp i, i+1,..,.N thmpmy: UGnpunwpé hwjuwuwpnidG auGh hb-
unlywi nbupp.

5y

Y —

)
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fu(S\) = min {Ky(qu)},
Qp+SN=IN

In20

£i(S) =r§+21£irqm”N{Ki(qi)+Cli(Si +q, —r)+f,(S +q; _ri)}(i =L—N) .,
quo

Minpn wlnpunupd hwjwuwpnuip Yupbh tounwGuy i-pn g gp-
SwlGbpp npnztiny’ npwbu wwwph Swywp Gimyh Ytpgmd: 10-pn qowGlw-
nod wyn YypSwlylGbpp mpwd GG S;,, dhompymGatnm): UdkG dh pwymd S;y
dhomip)mGGLpp whwnp b pwjwpuptt htinlgw) wwhiwGwihwymiGhphd.

0< Si+| Stigt...trp

Uyuwhuny, uvwhiwlwjhb qbu;pmd yuwuwijhpynn wpnwnpuiph dw-
Jup -G (i=LN) i-pn hmymd Jupnn t (hGh) wyGpwG dkd, np Siyy wwwpp
pwywpwph hwenpn pngnp thnytph ywhwGowplGhphG:

Qhgmp' £i(Si+1)-p GJuquaqm)G pGnhwGmip dwpuubpG GG 1,2,....i-pn
thmbpmd, pp hwjnGh b i-py thmih yepgmd wwzwph S,y pwlwyp:

Ujn nbypmd winpunupdwjhl hwyjwuwpmip §mGhGu hinbjw) intupp.

fi(S2) = min_{K,(a)+C, S, },

fi(Si)= .min {K,(g,)+C,S,, +(S,, +q,-r)} G =LN):
0%q,54 45,

OphlGwy 7: Fhwnwpytlip nhGwdhy gtntpdhGuhl wwhwlewpyny tpbip-
thmjuwyhlG wwywplbph junwjwpdwl@ hwiwlwpgp: Gnph GwybowihG
ujuyGtipp wpgwd &G 2.3 wnymuwlnd:

Unjmuwy 2.3
& | Mwhwlewnyp Mwuwytph Uhwynp wpuwnpwiph
(i) (ri) dLwlbpupiwG wwhuwwinpjul
dwuubipp (C,) dwjuubpp (C,)
1 3 3.00 1.00
2 2 7.00 3.00
3 4 6.00 2.00

Lwhilwlwl wywywpp wrwehG thmpmd juqdmd k1 shwynp: Glipw-
npymid L, np dhwynp wpnwnpuwph dtnpphpdw vwhdwdwjhG dwjuubipp
wnwohG tptp dhwynph hwdwp Yuwqdnd b6 10 wyny, hul jpugmgh; dhw-
ynpGtph hwdwp’ 20 ujnu:

<tunbwpwp’

(= 10q, pb0<q, <3
K@) {30+ 20(q, -3), bpbq, 24

huGnph modwl pwjwywpp b hwpdwpyGhph wpymbpGlpp Shwpbp-

Jwd LG 2.4 - 2.6 wymuwlGhipmd;
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Pup 1’ n=30<£§<2+4=6
Unymuwy 2.4
G
f1(qs[S2) = Ki(q1) + C1iSz Ll]l:ll;l?:il[llj
q, =2 3 4 5 6 7 8 .
fi(S
N I ECO RN I G A s e e ARl
0 0 23 23 2
] 1 34 34 3
2 2 55 55 4
3 3 76 76 s
4 4 97 97 6
5 5 118 118 7
6 6 139 | 139 8

Luwlh np Si=1, wyuw g;-h Gjuqugm)G wpdtpp hujwuwwp t r-S,=3-1=2

Lup 2 1,=2,0<8;54:
Unyniuwly 2.5
£2(q2lS3) = K2(q2) + C128y + fi(SyHr12-q2) Lwyjwqny)l
[nonuip
Q=0 1 2 3 ] 4 5 6 .
fsy | 92
S;1C3Ss Kz_(qz)=0 17 27 37 57 77 97
0+55 |17+34 |[27+23
0 % =5 [=s11 |=s0 I
3476 |20+55 [30+34 | 40+23
N3 | =15 |= =63 i
6497  |23+76 |33+55 | 43+34 | 63+23
2] 6 |- =99 |-88 | =17 | =86 [
5| o [oH118 (26497 [36+76 | 46+55 | 66+34 | 86+23 100 4
=127 =123 =112 =101 =100 =109
al 1p [12139 [29+118 [39+97 [ 49476 [ 69+55 | 89+34 [109+23| ., s
=151 |=147 =136 | =125 | =124 | =123 | =132
Lup 3 1=4,S,=4:
Unymuuwly 2.6
f(@(Se) = Ks(@s) + C13Sa+ f2(Seta-qa) LusdugnyyG
1monuy;
3=0 1 2 3 4 fso | 93
Se] CuSs | Kx(g,)=0 16 26 36 56 (S0 | 9
o| o 0+123= | 16+100=116 | 26+77=103 | 36+63=99 | 56+50=106 | 99 | 3
123

Wyuyhuny, jwywqnyG imoniG £ q; = 2,q; = 3Lq;= 3, huy GluqugnyG
pGnhwGnip Swhaubpp YYwqubG 99 wnu:
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3. dujulwywlwjhG dnnbGhp

3.1 VYwhulwlhwb minbkympjm GGtp

Jbpp pGGwpyjwd dnnbiGbipmd tGpwnpymd tp, np hGywbtu wywhw-
swplp, wylwbu b wwwytpGtph dwwnwjwpwpiwlG dwiwlwYyp hwunw-
uml dkompymGGhp GG Uwlw)G qnpoGuwyulimd pwqiwlyh wwpwplbph
Jurwyjwpiwl hwdwiwpgbpmyd YbpehGlGhpu yuwpmbGwlnud GG wGnpnyni-
pjwl nwpp’ wuwhwiowplyp dwiwGwlh ppwgpnud thnthnfuymd kL, npybu
htwnlwlp, ywwkplhph wpiwl dwswGwlwhwnydwdGbpp (hGnd GG nw-
nphip:

b wmwpptipmpyniG nhintipdhGujhG dnnbiGtph «wwppbpnipymG» hwu-
YJugnipynlp thinjuwphlymid b «ujuppbpwzpowG» hwuljwgnipjuip, npnyhb-
nb Ywhwlwplyp dwiwlwlh pipwgpnid tinthnfuymd k:

Liwl hwdwywpgbpnid hwghy pb hGupwynp hGh Yhpwnk; wyG Swpb-
dwwhljwlw dnnkiGtpp, np oquugnpdymd thG dhisk wydd: Gpt wwhwi-
owplh dwlwpnuyp npnywo sk, wuyw Gipwnpynud £, np wjl timpnfudmad k£
nunwhh pGnipwgntphG hwiwwwwwufuwG, npnbp Ywpbjh b unwGuy qinp-
dwnwywl ujwGbph hhdwb Jpw, Yy b plnn G, np ywhwGewpyp npny-
ymu b pwpfudwG bwjywnGh optbplGbpny” MniwunGh uwd pGuwluwbnG:

Gpt wwhwlgwplyh dwiwpnulyp, W Swunwiupupiwi dwiwGwyp thn-
thnfuwwl b6, www hGwpwynp t, np wpwewlw wyGuhuh hpwyh6wlyGhp,
np Wuwwpp pwgwlwgh: Gpb Ypyaynn ywwytiph dwiwpnuyp npozygnod £
GiGhm| dhohl dwdwlGwlwhwwywontd dhehl wwywph pwywpupdiwb
uljqpniGphg, www wwpwph pwguljuynipymbp upnn b wnwewlw] wmwnpyw
pGpwgpnmd gnponn wwywplbph juqdwynpiwG npny wwppbpwypewGtb-
pnud:

“Fhgmp’ wwpwph pwgwiuwympjuli hwjwiwwinpymbp guilugwo
wuwnppipwzpgwim i hwywuwnp b 0,2-h: UGph wwwmybpp wpdmd | nwpblud
UbY whqwd, wwyw jmpwpwbynmp mwpmyd wyuwywph ywlwumpgh hGuwpuw-
Ynpmpynifip Wko b, pwyg Gpb mwpdu phpuwgpnid hwynp mpyma b ophGwy
50 wlquwd, wyw wuwywph yulwumpyp b hwjn jqu 56-0,2-10 wlgud:

Muywplitph Wuwlwunph hwjwlwywimpyut pypm it sbdmpymbp
npnyGm hwdwp, wihpwdbyn b wwpgh] vwwuwpiwl wjli Swlwpgulyp,
nphG Gywwwly mGeGp hwuGbm: Uywuwpldwli dwlwppulp apnygoud t
(1-p) dbdmpjudp, npubin p-6 Wuwlwunipph p hwpn gupm hwjwbiwlwin-
pinGG b Wyuwbu opphGwl, tpb wwywph wpwlwumpyh hwjwiwlubn-
pymlp dbYy wwppbpupppwlmd hwywuwp b 0,2-h Yuwd 20%-h, wuyw vujuw-
uwnldwl dwlhwpnuyp hwjuwuwp b 80%-h, L wjG pwpdpuglbim hwdwp
whunp b ginppuiglty wwwumpnh b hwjn gupm hwjuwbGuluwGopyub dbam-
pniGp’ thnfubing YpYGynn wuinglph dwrusp:
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JdtpphGu Yuphbjh t dhowglly’ uyuwuwpiwb JhehG duwiwGuwlwhun-
Juwomd uvhohG wwhwlowplhG wybjuglibpy wjuwbu ynydwd wuwhmu-
wnwjhG wuywph owjwi: Appwl Whd L wyy dwduyp, wjGpwb thnpp t
wuwwnGiph wwiwumpnh hwjwiwlfuwlimpymbp, pwjg o LG wwhww-
G(mpjwl dwhubpp:

Mwwph yWwliwumpnh wpdtiph Gjuqtigndp pGuwiwlwpwn, wyhnp t
thnfuhwnmgyh wywhwywimpjwl dwhiutiph wytjugnuiny:

MuwbnunwyhG wupwph bhwiwwywwnwufuwl dwjunh pGunpnpymbp
Yuwhiwo b wyG YnGyptw Gupuwwlyhg, nphG dgunumd GG hwulb;: Unuhuh
Guuwwmwly Yuwpon GG 1hahy hGywybv vywuwpyiwl Gjuqugn )i Swjupguih
wwwhnynudp, wjGuybu ) Gjuqugnyli gmiwpuwihG dwieubkpp:

Swpptpmd &6 wwpwnplbph junwyjwpiwG tpym hwiwlwpgqbp, npnG-
gmui hwyyh G0 weGymd wywhwiownpyh L wwwnytph vyjwuwpdwl dwdw-
Gwlh wlnpnynpymGGLpp

w) UplGynn wwwnybph SwjwppujwjhG hadwljwpg L

P) UpyGynn wwunybph ywpppuwzpgwwhl hwiwywpg:

UnweohG wtuwlh hwiwliwpgbpmd” thmhnjuwiut dwiwlwljwhwnywsd-
Gtph dhewyuwjpGpnud wwwyhpymd L6 npoywih Swjwmny wpumugpulp-
Gbp: CGn npmd wunytpGhpp wpynd GG g6 wwhtiphG, Gpp wwywph Jw-
Jupnuwyp Gyuqnid t dhisk Gwhiwwytu hwpgwpyywod wpdbpp:

Gpypopny  hwdwlwpqtipnd” npnpwijh  hwununwgpywd  duwdwGwlwjhG
thowlw)pGlpms wwunhpymd GG wwpptp pwiwynipjudp wmnungnuGpGlip:

3.2. Uplyliynn wuwwytph dwjwpnuiwjhG hwdwjwpg

U-innt)” vwjuwuwplpiwb Gwquqniy6 sSwijwppuyh wepwbnymd:
NwunidGwuhpynn donlip wwihu b wywunwuebuwG htinbyw) hwpgbphG*

w) ywpwpltph dwhwppuih np® wpdtph nhiwypnud whwp k Ghplujug-
(k) Gop wwuntiph bwjwn:

p) Nppw’G G pighwGnip wwpbjwi Swluubpp:

Unnbjh moémiG hpuwgnponma bt Gpym thoyny. G’ hwpgwpyymd t
wwinybph jujwqgnty owjup g.-G puwn kg hwjnbh OihunGh pwlwdalh,
www npw hpdw6 Ypw npepyma E Ypyeynny wywwnybph hwunwnwgpjus R
dwiwppuyp: bGnph miwl wjyw; dnmbgmdp ny dhyw b wwihu pwjw-
qnyG wpymGpp, vwlw)l hGwpuwynpmpymb t pldtnmy vunwlwnm wyjw-
qni)GhG dnwn (nomd:

Ypllgnn wpuwygtph R dwjup hwuwmwnwgptine hwdwp wibpudtym t
pdwGwy, pt wwwytph JuumwpiwiG dwdwluwyuypgwlned hGywtu b thn-
thnfuynud wyjwhwGownyp L vyywuwpliwb dwiwpnuih vuwuybihp wpdtipp:

OphGwy 8: Swpliwb 50 (5 opjw) wpwp wfuwmnng dtnGwpynipjul
hwjwpiwl wpnwnpudwup oquuqnpdmy £ npnywih Swipwdwutip, npnGg
thwyopp Swumufwpwphg (weowpnnhg) qGymd t 250 ppwdny: MNwhw-
ewpnyp wwpppupwn thathnfuymyd b, vafw)G w6 Sonwynpwugtiu Junptigh t
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GYupugpt) pGwliwlnG pwyluduonppyjul opkGpny, nph vhohG wpdtpp b
vhehl pwnrwlmuwjhG 26nnudp hwdwwjwwmwuhnuGupwn hwduwuwp 66 80 L
10 dwGpwdwubp 1 opmd: SmpwpwGsynip wjwwnybph uwwuwpliwt hwu-
nwunwgpjud dwiwbGwiwhwwnywdp 8 op t, huf dlwlbpuyiwG éSwhuubkpp
Juqdnud GG 12500 npund:

Cuwn dtnGwpynipjwml dwuGwmqbwnlbph qGwhwwndwl wywhwwimpjwh
owhubpp Juqinid 66 ShohlG mwpbliw 6 wwpwnpltph wpdtiph 20%-p:

Npyhuhp” 66 jmpwpwGymp wwwybph dwduip b ypylynn yuwnytph
dwlwpnwyp, tpt wwpwplbph wwliwumpnp wybih pwl 20 wwppbpu-
2npewGGhnnud guGyunh gt:

hGswhuhG® wbtwnp E hGh YpyGynny wwwybphG hwiwujwwwuhnubnn
wwhmuwnwjhG wywpwph dwljwpnuyp:

Lmomy: Fhgmp' wwhwGowpyp hwunwnniG £ L hwuwwwmwgnywd
dhohG wpdbph ywthny: uGnph GjuwlbwmwihG umfjuwbbp6 GG

C=12500 npw vt ywwytph hwdwp

D=80x50x5=20 000 dwGpwiwu wnwpbijui

C=0.2-250=50 npwd vkl dwlpwiwuh hwiwp mwphlwé:

Luwunwinm b ywhwGowpyh nhujpnid’

q(,=\/.2CSD/Cl =+/2-12500-20000/50 =3162,3:

Npuybiu wuwunytph Swyuwy pnniltGp 3162 dwepwiwu: Mwywph wyuwlw-
unipnh wnuwbjwgnyyG pnyjwwnpbih Swijwppuyp bwiwdw)G fubnpp Gwlu-
(wywl wuwjyiwGh Ywpnn E hGhp 20 wpuppbpuwypewGGhphg dpw)G dkynud,
wyuhGpG’ dpohGmd wwppbipwypowGGtph JhwiG 5%-md b pmjjunpymy
mGbGw; ywpwplibph ywiwenpy: {nbwpwp vywuwpyiwl Swiwpguyp
hwjwuwn t, 95%-h:

dwyh wnlbimy, np 46y opyw wwhwlowpyp dnwwpyymd t Gnpdwg
puzfwiwG opklpny, Jupbh t LGpwnpb], np uwywuwyiws dwiwbwijw-
hwwnyjwdmd Lu wjG pwyfuwd YhGh Gm)6 opkGpny:

MwhwGowplh dhehG wpdtpp dwnmwlwpwpdwl mp opjw plipwgpnid
Jugqinui t 80-8=640 dwlpwdwubp, hul spohG pwnwlyniuwghG Lnmip’
/8010 = 28,28 dwlpwiwu:

NuwhwGowpyh pwfuwdmpmip dwnwiwpupiws Jdwiwiwlyuw-
hwwywdmd wwnybpjwd t 11-pn gowbyupmy:

|
I
I
I
I
I
0

64 R q9.11



64 IX. Nuiywpliinh Qununfupdwl mbumpimi

UnyGynny wpunybph dwijwpnuyp R-p, pGopdnud © GGEny htnlgwy
wuwjdwbhg. hwjwliwwlimpimbn, np wywhwiewnpyh dtdmipymbGp thnpp t
Unyynn wwwytph dwywpnwyhg, YihGh 0.95-hg ny wwlywu: R-p hpblhg
GbpYw)jwglmd t dhehl wpdtiphl gnudwpwd Z pwlwlny ztnmiGtp, npunbn

_R-640
2828

Lopiwy pupbudwG wnymuwljtphg, npnGp mpymd 6 YhGwijpugpm-

pJwl quuplpwgltph hwybpjwdbtpni, qunlind LGp, np biph

R -640
P(z> =0,5-h,
( 28,28 ) b
www z=1,645:
Ltwmlawpwp’
1,645- R -640 ’
28,28

npuntnhg’ R=686,55:

Wyuwghuny™ YplGynn wpuunfiph dwiwpnuyp upth b opbnmat 687
dwlpwiwy, nphg g,=47-p (687-640) Yywquikl wwhmumwhl wwywnp:
UwGpwiwubph wjpy pwGuyp wihpwdbyn YhGh wywbwlwpyh wnwwwnw-
GmudGph phwypmd uwjwuwplpiwl dwiwppuip woywhnybm bhwdwp: Qg
npmu, Glpwnpymd b, np ppulp GG qunbynmd wwhbummd wwpptpwypowbh
wipnne dwiwiwljwhwmywomd, wiGwbtu np dhehG wwpjwl wwywph
dwlwpnulp Yjwqih (§/2+47) dwipwdwu:

<tunlwpwp, ipk hwyyh jwelyh ywywph yuljwumpnh wpdbpp, www
plnhwinmp wwpbjwl Swhubpp Jwgquks

Q= C,D/q+CiH(q/2+qy) =
= 12500-20000/3162+50/(3162/2+47) = 160465 npw:

SwptljwG wwbniunmuwyhG wwiwph wpdtpp hwywuwp t 50-47=2350
npw:

£-innby Gwquqnyl wpdtiph wujuwhnymd:

UGhpwdtyw bt hhiGwynpjwd npnymd YujwgGly Gwjunpn w) L p}
hwpgtiph YGpwpbpywy b6y L U-dnpbimd, pwjg Guyuwnwl niGbGugny hwully
wnwpbljub pnbwlmp dwwutph Gyuwquqni G wpdtph:

U-dnntith juinph jmonuip gniyg mwip himlyw) ophGwlyny:

OphGuwy 9: Uidwdowu ywsweph fjuwlmpp Juunwpmad t npnwlh dwi-
Gp2h htnnmuwnwgnygGbph gGmaiGhp’ vkl shunfnpp hwdwp yewptny 125000
npwy: Swpjw 300 opjw pGpwgpmy Jwswnph dhehG owyjuwp Juqimd t
475 htnmuwmwgnyyg: Snipwpwlyymp wuwnybp hpujubwugibjhu fuwGnipp
owhuunud £ 25000 npw, hulf wwhwwlnipjwG swjuutpp uqimd GG hohG
wnwnbljuwl wywywpltph wpdtph 15%-n:
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Muwuytph dwnwjwpupiwé dudwiwjwhwnyuwép 3 op t, pln npnud
ytpohG 50 wwppbpwopewGGhph wyjwiGph hhdwG Jpw vnwgyb bt uw-
hwGownlGph hwdwfumpymGGtph htnlyuy pwptunuip (kv wy. 3.1):
Unyniuwly 3.1
LEnmuwmnwgnygGhph
wwhw Gguiplyp (huwwn) o|l1 2314 |s5|6]|7]s8
dwamuwljwpupdwG
dwiw Gwlwhwmnywomyd
Mupwph wwppbnw-
>powilknh puGuly 1126 |8 10 | 8 8 512

Uikl wlqud, Gpp htrmuwmwgnjglbph wwywpp vwywnymd b, fuw-
Gmpp Juunwpmyi b punwwy yuwugtp, nph htn juuyyjwd (pugnighy dwuutpp
qGwhwwnymy L6 ¥kY htnmuwmwgnygh hwiwp dnnuwnpuwbtu 10000 npud:

UGhpwdtyn k& mw) himbjw; tptip hwpgtph wwwnwubuwGlbpp.

lwGnpp nppw”G hinmuwwgnyg whwnp b dhwbjug wwwdhpp L G-
whu'hl wtwnp t (hGh Ypyoynn wwudbph dwwpguyp, npwbugh Gjuqu-
qnujGp hwugytG mwptluwG gmiwpwjhG dwhuubpp:

Muwhwboynmi bt Gwl gnGl] wwhnunwihG ywywph wyG Swyjw)p, np
hwiwwwwnwufuwlmy b YpYGynn wyrwmybph liwllwpqtul]hﬁ

Lmomui: C=25000 npwy,

C=125000 npwi/htnniunwgni)g,
C,=0,15-125000= =18750 npwi/htnniunwgni)g,
C,=10000 npwd/ hinntuwnwgnu)g:

Cnhwimp wwpbjwl dwluubkpp Yuqiymd GG Gpbp gnuiwpbihGiphg
wwinybph dLwlbpwdwb, dhohG wwywph Wwjuwwbmpjwl, wywhnwwnwihG
wuwwnph b Jtppwwbu, wwywpph wywiwunmpnh hbnbwGpny Juwnwpjuo
wnwnbjwl dwiuutiphg:

Ujuwhuny’

Q = C.D/g+C,q/2+C1qut CoM[qupuny ]
npuntin qy-6" wwhmuwnwjhG wuwpwnph dwdunb t, M[gyu]-p wwpduw plpug-
pmud wwywph yuwljwumpnh Swpkdwwpljwlwl vuywub)h t:
VLuwju hwpjunpytfp wwhwGewnpyf hophG wpdtpp.
q= 2C, -D/C, =+/2-25000-475/18750 = 35,6

Muwuytiph hwunwwnwgqpud Jwywy plinmGhtp 36 htnnwnwgny:

UGhpwdbyw b npnzhp wwhniwnwhG wwywph wyG dwliwppulp, nph
ntiypmyd JhpohG tpynt dwhuubipp pnmbGmy L6 GJwqugmyt wpdbp, npn-
bbb wnwehb tpynwp hwumwwnméG bG b hwdwowp GG

C,D/g+Cyq/2 = 25000 - 475/36+18750 - 36/2 = 667360 npuwd/nwph:

Gpt ywhwGowpyp Ywnwjwpupdwl dwdwiwjuhwnjwond sh gqb-
nugquilgmd dhophl wwhwlowpyh wpdbpp, wuyw wwlwuupnp pugwnymy k,
hul hwljwrwl 